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У В О Д 

Организација и дјелокруг рада Општинске управе општине Језеро дефинисани су 

Одлуком о оснивању Општинске управе општине Језеро („Службени гласник општине 

Језеро“, број 04/18 ) која обавља послове утврђене Законом о локалној самоуправи, 

послове утврђене другим законима и општим актима, пренијетим овлаштењима од 

стране Републике и њених органа, Статутом општине и одлуком као и Правилником о 

унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста Општинске управе општине 

Језеро ( „Службени гласник општине Језеро“, број: 4/18, 07/21).  

Наведени акти су донесени од стране начелника општине крајем 2018. године у сврху 

усклађивања поменутих аката са новим Законом о локалној самоуправи и Законом о 

службеницима и намјештеницима у јединицама локалне самоуправе.  

Општинска управа општине Језеро функционише као јединствени орган без 

организационих јединица.  

Измјене наведених аката вршене су у складу са указаним потребама. 

Општинска управа сарађивала је са свим јавним предузећима и установама на нивоу 

локалне заједнице на:  

➢ Завршетку започетих, као и планираних нових пројеката 

➢ Обезбјеђивању што бољих услова за живот и рад грађана са територије општине 

Језеро 

➢ Јачању инфраструктуре општине 

➢  Развоју руралних средина 

➢  Развоју урбаног дијела општине 

Извјештај о раду за 2024. годину даје свеобухватан приказ:  

➢ Пројеката за 2024. годину, који су представљали најважније задатке Општинске 

управе, а који су од општег интереса за различите категорије грађана;  

➢  Привреде 

➢  Области социјалне заштите 

➢ Здравства 

➢  Спорта 

➢  Културе 

➢  Невладиног сектора 

➢  Рада у свим мјесним заједницама општине 

У складу са горе наведеним, рад начелника Општине и Општинске управе, у току 2024. 

године, био је усмјерен на сљедеће области:  

Општинска управа као континуирани сервис грађана.  

Овај задатак је подразумијевао свакодневни рад са грађанима, било да су своје захтјеве 

манифестовали као физичка лица, или овлаштени представници предузећа, удружења 

грађана или других институција, чије захтјеве су свакодневно рјешавали начелник 

Oпштине и запослени у Општинској управи.  
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Општина Језеро је у извјештајном периоду запримила велики број предмета, од којих је 

већина ријешена у законском року, а мањи број је, због сложености рјешавања, 

пренесен у 2025. годину.  

 Подршка сектору привреде.  

Подршка сектору привреде, било да се ради о самосталним предузетницима, који своје 

дјелатности региструју на нивоу Општинске управе, или правним лицима, као што су 

друштва са ограниченом одговорношћу или акционарска друштва, подразумјевала је 

активан однос начелника Oпштине и Општинске управе према захтјевима, нивоу 

сарадње и конкретним активностима подршке за овај сектор и радило се на 

обезбјеђивању локација за привреднике, општина излази у сусрет и сектору 

грађевинарства, те се рјешава сваки појединачни захтјев привредника. 

 Реализација инфраструктурних пројеката.  

Степен развоја општине, њен положај, као и погодности које Општинска управа 

обезбјеђује, допринијели су реализацији бројних инфраструктурних пројеката на 

подручју општине, подједнако у урбаним и руралним дијеловима.  

 Развој културе, спорта, невладиног сектора, социјалне и здравствене заштите.  

Спортске и културне манифестације у 2024. години су биле изражене у највећој могућој 

мјери. 

Стратешко - програмски послови усклађени су са Стратегијом развоја општине Језеро и 

везани су за одређене пројекте и програме у oпштини. 

АКТИВНОСТИ НАЧЕЛНИКА 

Начелник општине је током извјештајног периода обављао редовне активности које се 

односе на пријем грађана и сталну координацију са јавним установама, јавним 

предузећима, министарствима, невладиним и вјерским организацијама.  

Поред наведених активности начелник је координисао радом општинске управе 

општине Језеро с циљем што ефикаснијег функционисања локалне управе, као и 

секретаром Скупштине општине Језеро око припреме дневног реда за одржавање 

редовних сједница Скупштине општине. 

Рад Начелника општине у извјештајном периоду одвијао се у складу са Законом о 

локалној самоуправи, Статутом општине Језеро и одлукама и другим актима које је 

доносила Скупштина општине, а за чије извршење је задужен Начелник општине и 

Општинска управа општине Језеро. 

Извјештај је припремљен за сљедеће области: 

1. Функционисање Општинске управе као јединственог органа без организационих 

јединица, 

2. Активности Начелника. 
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1. ФУНКЦИОНИСАЊЕ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ КАО ЈЕДИНСТВЕНОГ 

ОРГАНА БЕЗ ОРГАНИЗАЦИОНИХ ЈЕДИНИЦА 

 

У периоду од 01.01.2024. - 31.12.2024. године Општинска управа је функционисала као 

јединствени орган без организационих јединица, те су вршени послови  који се односе 

на привреду и финансије, послови из дјелокруга пријемне канцеларије, урбанизма и 

грађевинарства, затим пољопривреде, шумарства, водопривреде и екологије, а затим 

послови дјечије и социјалне заштите и борачко-инвалидске заштите и послови 

пројектних активности унутар јединице локалне самоуправе. 

 
2. КАБИНЕТ НАЧЕЛНИКА  

 

Кабинет начелника општине је имао задатак да руководи и координира реализацију 

стратешких мјера и задатака.  

Редовни послови у кабинету начелника односили су се на: протоколарне послове, 

преводилачке послове, послове информисања јавности о извршавању послова из 

надлежности скупштине општине, начелника општине и општинске управе, послове 

везане за примјену Закона о слободи приступа информацијама, припремање и 

организовање радних састанака за потребе начелника, послове на праћењу јавних 

позива, прикупљању пројектне документације и аплицирања на пројекте, секретарске и 

административно-техничке послове за потребе начелника, те друге послове повјерене 

од стране скупштине општине и начелника општине. 

Прошла, 2024. година за oпштину Језеро била је изазовна година.  

Могу рећи да је и поред великих изазова била успјешна, јер на самом  крају године 

остварен је велики напредак у остварењу зацртаних резулатата, планова и активности 

начелника општине и активности сарадника. 

Само на кратко осврнућемо се на почетак првог мандата и почетак рјешавања до тада 

нагомиланих обавеза са којима се начелник сусрео. 

Доласком на мјесто начелника општине Језеро, 10.11.2016. године затекла сам 

неизмирене обавезе у износу од око 640.000,00 КМ. Обрачунавањам камата и судских 

трошкова износ неизмирених обавеза се повећао на износ од око 850.000,00 КМ, а 

такође КП „Сињаково“ а.д. Језеро као предузеће чији је оснивач Општина Језеро и  

једини власник, је било у финансијским проблемима, са дугом од око 300.000,00 КМ и 

блокираним  рачуном. У току 2017. године општина Језеро је била у блокади више 

пута, а финансијско стање није се могло консолидовати без кредитног задужења. 

Општини Језеро од стране тадашње Комерцијалне банке а.д. Бања Лука одобрен је 

дугорочни ненамјенски кредит у износу од 600.000,00 КМ са роком отплате од 10 

година са намјером измирење обавеза из претходних година, који на жалост није 

кориштен за нове пројекте, него за измирење старих обавеза које сам мојим доласком 

на мјесто начелника општине Језеро и преузела.У току 2021.године због неадекватне 

висине каматне стопе претходно узетог кредита и других услова кориштења 

истог,одлучила сам да се претхони дио неотплаћеног кредита рефинансира новим 

повољнијим и остатком истог исплате доспјеле обавезе према добављачима.Одобрен 

нам је дугорочни ненамјенски кредит са гаранцијом Владе Републике Српске са 
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фиксном каматном стопом од 3,95% и са роком отплате од 11,5 година. Претходно 

кредитно задужење је у цјелости отплаћено приликом одобравања овог новог кредита у 

износу од 850.000,00 KM. 

У новембру 2020. године на Локалним изборима остварила сам убједљиву побједу као 

једини кандидат за функцију начелника општине са  остварених  око 75%  гласова 

нашег бирачког тијела. То ми је уједно била и нова обавеза да други мандат радим још 

више. Од преузимања функције мог првог мандата начелника општине до краја другог 

мандата реализовано је укупно око 6,00 милиона КМ разних пројеката. 

Мој други мандат пратили су нешто другачији услови привређивања и утицај на наше 

пословање имали су други фактори који су негативно утицали на наше привређивање 

(пандемија корона вируса, украјински рат итд.).2024. годину обиљежили су локални 

избори у БиХ. Била сам један од три  кандидата за начелника општине Језеро. 

Остварила сам убједљиву  побједу на локалним изборима и након тога преузела трећи 

мандат начелника општине Језеро. Такође, остварила сам добре резултате и формирала 

комотну скупштинску већину потребну за адекватно доношење скупштинских одлука. 

Након кратког осврта на ранији период, овим бих се вратила на моj извјештај о раду за 

2024. годину. 

Општина Језеро завршила је фискалну 2024. годину са усвојеним другим ребалансом 

буџета за 2024.годину у износу од 1.668.225,00 КМ, што значи да смо првобитни 

ребаланс буџета за прошлу годину у износу од 1.117.500,00 КМ увећали за 550.725,00 

КМ. Усвојени План буџета за 2024. годину у износу од 970.000,00 КМ  са накнадно 

одобрена два ребаланса буџета је увећан је за 72,01%. Такође, крајем године 

Скупштина општине усвојила је  и План буџета за ову, 2025. годину у износу од 

1.185.500,00 КМ, чиме су се створиле претпоставке за функционисање општине и у 

2025. години. 

У току године проведено је више јавних набавки путем директног споразума за набавке 

чија је процјењена вриједност до 6.000,00 КМ без обрачунатог ПДВ-а. Такође, 

проведене су и јавне набавке путем конкуретског поступка и то за сљедеће предмете 

набавки: 

➢ „Изградња вртића у општини Језеро – наставак радова на изградњи котловнице 

и дијела хидро радова на вањском дијелу објекта вртића“, јавна набавка 

проведена и објављена Порталу Агенције за јавне набавке БиХ, конкурентски 

поступак,процијењена вриједност јавне набавке износи 56.956,80 КМ без ПДВ-

а. На објављену јавну набавку пријавио се само један понуђач. Ријеч је о 

понуђачу чија понуда је оцијењена као прихватљива, а вриједност те понуде са 

понуђеним попустом износи укупно са ПДВ-ом 65.732,37 КМ. Одабрани 

понуђач је „ Тектон“ доо Бања Лука , а јавна набавка, односно радови се 

финансирају из преосталих резервисаних средстава одобрених у 2022.години у 

склопу приоритетних програма јавних инвестиција које води Ресор јавних 

инвестиција у склопу Министарства финансија Републике Српске. Радови се 

изводе, али су при крају завршетка. 

 

➢ „ Санација и асфалтирање четири локална пута на подручју општине Језеро –

дио радова 2024. година“ у дужини од 723,29  метара, процијењена вриједност 

јавне набавке 109.372,91 КМ без обрачунатог ПДВ-а. Изабран је једини 

понуђач „Мркоњићпутеви“ доо Мркоњић Град, а вриједност понуде са 
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обрачунатим ПДВ- ом износи 127.966,28 КМ. Остатак радова у вриједности од 

око 110.000,00 КМ финансиран је од стране Владе Републике Српске. 

 

 

➢ „ Санација и асфалтирање локалних путева у насељеним мјестима Перућица и 

Присоје – дио радова 2024.год“.Ради се о конкурентском поступку процијењене 

вриједности 59.400,00 КМ, предмет набавке су радови, односно асфалтирање 

локалних путева у дужини 532 метра.Одабран је понуђач „ Мркоњићпутеви“ 

доо Мркоњић Град. 

 

➢ „Вањско уређење дјечијег вртића- дио радова (нискоградња) је јавна набавка са 

процијењеном вриједношћу 38.744,60 КМ, објављена на Порталу Агенције за 

јавне набавке БиХ, уз примјену конкурентског поступка.Одабран је 

најповољнији понуђач „Тектон“ доо Бањ Лука са понудом 45.272,56 КМ. Због 

лоших временских прилика , радови на реализацији пројекта још нису 

завршени, али су у финалној фази. 

 

 

➢ Пројекат „ Набавка ИТ опреме за потребе Основне школе „Вук Караџић“у 

Језеру реализован је у току 2024. године. Вриједност јавне набавке износила је 

82.464,81 КМ без обрачунатог ПДВ-а. Ради се о донаторским средствима града 

Сусамија из Јапана.На објављену јавну набавку пријаву је послао један 

понуђач, чија понуда је била прихватљива, а ради се о понуђачу „ Biscommerce 

D.O.O. из Бања Луке вриједност понуде износила 82.462,69 КМ без 

обрачунатог ПДВ-а, са ПДВ-вриједност набавке износила је 96.481,35 КМ. 

Набављена опрема предата је на употребу Основној школи „Вук Караџић“ у 

Језеру. 

 

➢ Пројекат „Набавка комуналног возила за прикупљање и одвоз отпада“ започет 

је крајем 2024. године одобравањем грант средстава од Владе Републике Јапана 

у износу од 135.533,00 еура и уплатом средстава на РПН “Грант Ваде Јапана“ у 

износу од 265.079,51 КМ. Ради се о међународној јавној набавци за набавку 

комуналног возила која је објављена на Порталу Агенције за јавне набавке БиХ 

дана 04.01.2025. године. Процијењена вриједност јавне набавке износи 

265.079,51 КМ и још је у току. 

 

У току 2023. и 2024. године обезбијеђена су средства и одобрено је више пројеката из 

области инфраструктуре чија реализација је настављена  и у 2024. години. А то су:  

➢ Улична расвјета изграђена у претходном периоду, а највише током 2024. године 

на сљедећим дионицама и то: 

➢ Од Трговине „Осмица“ према Шентиљу, постављено 11 стубова и уграђено 11 

свјетиљки, 

➢ Од Душанић до Шајинових и Симетића кућа, постављено 11 стубова и уграђено 

11 свјетиљки, 

➢ У насељеном мјесту Присоје од Вођевића и Томића кућа према Пераковим 

кућама, постављено 29 стубова и уграђено 29 свјетиљки, 

➢ У насељеном мјесту Ђумезлије постављено 9 стубова и уграђено 9  свјетиљки, 
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➢  У насељеном мјесту Језеро од Жељезничке станице до Сјолова, постављено је 

30 стубова  и уграђено је 30 свјетиљки. 

Укупно је постављено 99 стубова и уграђено 99 свјетиљки. Вриједност уграђених 

свјетиљки са крацима за стубове у току 2024. године износила је 4.581,64 КМ. 

По питању водоснабдијевања у насељеним мјестима Черказовићи, Присоје и Љољићи 

проблеми са мањком воде  ријешени  су набавкама више резервоара и то: 

• За насељено мјесто Черказовићи набављен је резервоар капацитета 10.000 

литара у вриједности од 3.970,00 КМ који је уграђен у насељеном мјесту 

Черказовићи и који  задовољава потребе у водоснабдијевању локалног 

становништва. 

 

• За насељена мјеста Присоје, Љољићи и Черказовићи у којима поједина 

домћинства у вријеме љетних суша имају проблем несташице воде, јер сеоски 

водоводи нису довољни за потребе адекватног снабдијевања водом 

становништва, проблем је ријешен набавком једног резервоара капацитета 3.000 

литара у вриједностиод 1.220,01 КМ и 3 резервоара од по 2.000 литара чија  

вриједност износи укупно 2.400,00 КМ. 

Укупно уложено у водоснабдијевање 7.590,01 КМ. 

По питању санације локалних путева у прошлој години урађено је асфалтирање око 

2.000 метара локалних путева. Средствима Владе Републике Српске асфалтирано је око 

60% локалних путева, а 40% средствима Федералног министарства за расељена лица и 

избјеглице. 

Улагања су вршена и у насипање локалних макадамских путева.Овим су обухваћени 

сљедећи путни правци: путни правац за Присоје, Ковачевац, пут према Жаовинама, 

Перућици, Љољићима, Ђумезлијама, пут до Гогића кућа према Јеркића кући, локални 

пут према  Сињакову.У ову активност била су укључена и шумска газдинства на 

појединим путним правцима. У ове намјене утрошено је цца 17.600,00 КМ буџетских 

средстава општине Језеро. 

У току 2024. године у значајној мјери дошло је до пораста укупних прихода.Укупно 

прелиминарно извршење истих износи 1.630.817,00 КМ. У овој години укупни приходи 

су већи у односу на 2023. годину за око 30,00% . 

Највећи пораст имају приходи од ПДВ –а који спадају у категорију пореских прихода, а 

односе се на наплату пореза на додату вриједност наплаћеног у току године године , а у 

односу на претходну годину повећани су за 18,5%. 

Наплативост непореских прихода била је лошија,  остварење трансфера и грантова,  

мања је од Плана буџета што је ометало нормално функционисање општине. Посебно је 

била лоша наплативост прихода и велико кашњење у наплатама буџетских 

потраживања. 

Служба финансија бави се и редовним фактурисањем потраживања за закуп 

канцеларија које користе радници репбличких органа, комуналне накнаде којим се 

корисници задужују се путем рачуна СОН-а, односно путем система обједињене 

наплате,, потраживања за овјере фотокопија докумената које служба ради за Миг  

Електро д.о.о. Мркоњић Град.  
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У току 2024. године наплаћен је и приход од издавања грађевинских докумената итд.. 

Преостаје још проблем наплате концесионих накнада који је у процесу рјешавања, a 

oвим проблемом бавимо се од 2017. године. Све ово  напријед наведено утицало је на 

висину буџета чије извршење се значајно из године у годину  повећава.  

Расходи су остваривани и складу са расположивим средствима, те су извршаване 

обавезе у границама истих. На висину издатака у обрачуну за прошлу годину утицала је 

инфлација која је кроз пораст цијена појединих издатака повећавала висину расхода. 

Усвајањем Измјена и допуна Статута општине остали локални функционери осим 

начелника општине су промијенили радно правни статус, те умјесто дотадашњег  

радног односа добили су статус волонтера и обављају дужност одборника Скупштине 

општине. 

У циљу спашавања буџета предложеним  измјенама које је Скупштина општине и 

прихватила, смањио се број запослених у току 2023. године у општини Језеро. На дан 

31.12.2024. године у општини Језеро било је запослено 13 радника. 

Направљене су уштеде у текућем буџету које су биле кључне за преживљавање 

општине у датом периоду.  

Истовремено за новог предсједника и потпредсједника Скупштине општине именована 

су два одборника  који обављају своје  дужности и након провођења посљедњих 

Локалних избора са статусом волонтера.  

Ново ЈП „Комунално Плива Језеро“ у 2024. години почело је остваривати сопствени 

приход и осамостаљивати се по питању плаћања њихових основних расхода.  

Такође, кад је у питању  рад ЈП “Комунално Плива Језеро“ запослен је још један 

радник, а  планирамо значајније активније учешће по питању остваривања нових врста 

прихода, повећаном обиму квалитетних услуга, као и набавци опреме потребне за 

њихово функционисање. У току је провођење јавне набавке за куповину новог 

комуналног возила за одвоз отпада. Влада Јапана општини Језеро донирала је 

капитални грант у вриједности 135.533,00 еура за набавку овог возила. 

Општина Језеро у току прошле године суфинансирала је трошкове превоза за ученике 

средњих школа у износу од 15.618,00 КМ, суфинансирање превоза ученика ЈУ ОШ 

Основне школе „Вук Караџић“ износило је 8.100,00 КМ.  

У прошлој академској години општина Језеро је финансирала  студентске стипендије за 

7 студената са подручја општине Језеро. За трошкове стипендија издвојена су средства 

у износу од 9.800,00 КМ са висином студентске стипендије у износу од 140,00 КМ 

мјесечно. У току је обрада студентских пријава за јавни позив за додјелу студентских 

стипендија за школску 2024/2025. годину. На расписани јавни позив пријављено је 9 

студената са подручја општине Језеро, а висина студентске стипендије износиће 200,00 

КМ мјесечно.                                                                              

За накнаде социјално угроженим лицима који истварују право по Закону о социјалној 

заштити Републике Српске исплаћена су средства у висини од око 200.000,00 КМ по 

прелиминарним подацима. Број корисника је повећан, тако да у мјесецу децембру 

2024.године   права по овом закону остваривало је 104 корисника. 
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Посебно је важно напоменути да све већи број грађана подноси захтјеве за једнократну 

помоћ због тешке материјалне ситуације и због тежих здравствених проблема, тако да 

се расходи по овом основу повећавају. 

У 2024. години Општинска управа расписала је јавни позив за материјално угрожене 

грађане. На јавни позив пријавила су се 24 грађана и затражила једнократну 

помоћ.Свим пријављеним лицима иста је и одобрена. Зависно од броја чланова 

домаћинства, једнократне помоћи су износиле између 200,00 - 300,00 КМ. Само по 

овом основу исплаћена средства износила су  око 6.000,00 КМ. 

По питању подршке наталитету важно је напоменути да су поред осталих мјера 

значајна средства у 2024. години издвојена за награде  новорођеним бебама. За 26 

новорођених беба на подручју општине Језеро у периоду 2022.-2024. година исплаћено 

је укупно 12.300,00 КМ. Ријеч је о једнократним давањима породицама новорођених 

беба. Исплаћена средства за бебе рођене у 2022. години износила су по 400,00 КМ по 

дјетету, а за бебе рођене у 2023. и 2024. години износила су по 500,00 КМ по дјетету. 

Одлуком о избору корисника Фонда за заштиту животне средине одобрен је пројекат из 

области заштите животне средине за кориснике пројекта, у нашем случају то су ЈП 

„Комунално Плива „ Језеро и општина Језеро. Овим пројектом ЈП „ Комуналном 

Плива“ Језеро одобрена су средства у износу 10.000,00 КМ на име набавке контејнера и 

канти у сврху унапређења система прикупљања амбалажног отпада у општини  Језеро, 

а општини Језеро одобрено је 16.000,00 КМ у сврху побољшања снабдијевања питком 

водом.Реализацијом овог заједничког пројекта побољшаће се услови пословања ЈП. 

Такође, завршетком реализације пројекта набавке новог комуналног возила у укупној 

вриједности од око 310.000,00 КМ, услови привређивања  овог привредног субјекта ће 

бити немјерљиво бољи.  

 

ИЗВЈЕШТАЈИ СА УНАПРИЈЕД УТВРЂЕНИМ ЗАКОНСКИМ РОКОВИМА 

У току прошле године сачињено је више извјештаја који су надлежним институцијама 

достављени у складу са законским актима и то: 

- Завод за статистику РС – 12 мјесечних образаца РАД 1, 

- Завод за статистику РС – 1 образац ИНВ, 

- Пореској управи РС –48 мјесечних пријава – образац 1002 

- Министарству финансија РС 12 мјесечних извјештаја образац 1 – мјесечно 

фискално извјештавање о извршењу буџета, 

- Министарству финансија РС – 3 квартална извјештаја о извршењу буџета за 

текућу годину, 

- Министарству финансија РС – 1 финансисјки извјештај за 2024. годину,  

- Министарству финансија РС- 12 мјесечних извјештаја о стању кредитног 

задужења, 

- Министарству финансија РС-  12 Мјесечних извјештаја о стању гаранције  

- Владе Републике Српске. 

На приједлог Предсједништва Савеза општина и градова Републике Српске, чији је 

члан Општина Језеро, Влада Републике Српске је донијела Одлуку о прерасподјели 

ПДВ-а. 
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Овом Одлуком повећавају се приходи од ПДВ-а свим изразито неразвијеним 

општинама као и неразвијеним општинама, а док се за исти износ умањују приходи 

градовима Бања Лука и Бијељина. 

У доношењу ове Одлуке активно сам као начелник општине Језеро учествовала у 

подршци приједлогу СОГРС-а. 

Од 01.02.2025. године приходи од ПДВ-а за општину су значајно већи. 

У току 2024. године запримљена су 3 захтјева из области привредне и занатско-

предузетничке дјелатности. Сви захтјеви су ријешени, а односе се на једну пријаву 

козметичарске дјелатности као допунско занимање, једну пријаву дјелатности давања  у 

закуп квадова као допунско занимање и једну пријаву дјелатности за властите потребе 

на име пољопривредне дјелатности.  

Служба финансија врши  све послове из области финансија, рачуноводства, јавних 

набавки итд. и друге послове по налогу начелника.  У  току су активности на изради 

финансијског извјештаја за 2024. годину, као и изради прелиминарних мјесечних 

извјештаја за текућу, 2025. годину. 

Од 01.01.2025. године на снази је Одлука о висини најниже плате у Републици Српској 

за 2025. годину. У току је израда Посебног колективног уговора за општину Језеро који 

треба ускладити са донесеном одлуком Владе Републике Српске, висина износа 

најниже плате разврстане по стручним спремама већ је у примјени код нас. 

 

ШЕФ КАБИНЕТА 

Шеф Кабинета начелника општине Језеро према систематизацији обавља протоколарне 

и административно-техничке послове, припрема и организује радне састанке за потребе 

начелника, организује низ догађаја, координише одређеним пројектним активностима, 

те обавља друге послове у складу са одлукама начелника. 

Протоколарни и административно-технички послови 

Ова врста послова подразумијева припрему службених посјета начелника општине 

другим локалним самоуправама и званичним институцијама, као и пријем званичника и 

организација у општини Језеро. У том смислу, у извјештајном периоду је вршена 

активна комуникација са шефовима кабинета локалних самоуправа у којима је 

начелник општине Језеро боравио, као и шефовима кабинета министара који су 

посјећивали општину Језеро у циљу дефинисања свих детаља састанака. 

Припрема и организација радних састанака 

Припрема састанака за потребе начелника општине се врши свакодневно, с обзиром на 

заинтересованост грађана за комуникацију са поменутима. 

Поред грађана врло чести су састанци представника пословног сектора, невладиних 

организација и директора јавних установа са руководством општине Језеро. Већина 

ових састанака захтјева претходну припрему кроз прикупљање и обраду информација. 

Одређени број састанака, предавања и обука одржани су онлајн путем. 
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Остали послови 

Поред наведених послова, шеф Кабинета је у извјештајном периоду учествовао у раду 

комисија формираних од стране начелника општине, примао странке, координисао са 

другим рефератима у Општинској управи, те обављао друге послове који су му 

додијељени од стране начелника. 

 

АКТИВНОСТИ НАЧЕЛНИКА 

Начелник општине је током извјештајног периода обављао редовне активности које се 

односе на пријем грађана и сталну координацију са јавним установама, јавним 

предузећима, министарствима, невладиним и вјерским организацијама. Поред 

наведених активности начелник је координисао радом свих реферата општинске управе 

општине Језеро са циљем што ефикаснијег функционисања локалне управе, као и 

секретаром и предсједником Скупштине општине Језеро око припреме дневног реда за 

одржавање редовних сједница Скупштине општине. Одржавани су и редовни састанци 

са неформалним групама грађана, као и са грађанима појединачно - све с циљем 

проналажења најбољих рјешења за њихове проблеме. 

 

ПРИЈЕМИ, ПОСЈЕТЕ И РАДНИ САСТАНЦИ  

 

➢ Посјета Амбасадора Србије општини Језеро 

Дана 11.04.2024. године у 12.00 часова,  општину Језеро званично су посјетили 

новоизабрани Амбасадор Србије у БиХ, господин Иван Тодоров,  Генерални 

конзул Републике Србије у Бања Луци Милош Вујић и министар савјетник у 

Амбасади Републике Србије, Наташа Ђорђевић гдје их је дочекала делагација 

Општине Језеро на челу са начелницом Снежаном Ружичић. 

 

➢ Посјета министра рада и борачко-инвалидске заштите Републике Српске 

општини Језеро

Дана 15.04.2024.године у 12.00 часова, општину Језеро на позив начелника 

посјетио је  министар рада и борачко-инвалидске заштите у Влади Републике 

Српске, господин Данијел Егић, заједно са шефом кабинета Раденком 

Топаловић, гдје их је дочекала начелница општине  Снежана Ружичић заједно са 

сарадницима, предсједником ОБО Језеро те  представницима ППБ из Језера и 

Брчког. 

➢ Посјета општини Језеро, најуспјешнијег српског репрезентативца и свјетског 

шампиона у џудоу,  Немање Мајдова и Амбасадора  Републике Србије у БиХ, 

Ивана Тодорова. 

Дана, 29.маја 2024. године, општина Језеро имала је велику част и задовољство 

поново угостити Амбасадора Србије у БиХ, господина Ивана Тодорова, 

Генералног конзула Републике Србије у БиХ, Милоша Вујића и министра 

савјетника Амбасаде Србије у БиХ, Наташу Ђорђевић. На позив амбасадора 

Тодорова, општину Језеро су посјетили и познати спортисти у области џудоа, 

Немања и Љубиша Мајдов, како би подржали локалну спортску сцену. 
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➢ Посјета министарке Татјане Мацура општини Језеро 

 

Дана 24.07.2024. године Општину Језеро посјетила је делегација из  Владе 

Републике Србије, на челу са министарком Татјаном Мацуром, задуженом за 

област родне  равноправност сполова, спрјечавање  насиља над женама, те 

економског и политичко оснаживање жена. 

Посјета је била дио њеног ангажмана на промоцији родне равноправности и 

борбе против насиља над женама у локалним заједницама. 

 

➢ Посјета Његовог преосвештенства епископа бихаћко-петровачког и еписка 

војног, Сергија и Команде 3. пјешадијског( Република Српска) пука општини 

Језеро, поводом организације Централне манифестације Видовдана 

 

➢ Општини Језеро уручена архијерејска грамата 

На дан свечаног чина освећења манастирског Храма Светог оца Николаја 

Мирликијског Чудотворца у манастиру Рмњу, а поводом великог јубилеја 580 

година постојања манастира,  Епископ бихаћко–петровачки и рмањски господин 

Сергије је начелнику општине Језеро, Снежани Ружичић уручио архијерејску 

грамату којом је општина Језеро проглашена добротвором Храма Светог оца 

Николаја Мирликијског Чудотворца у манастиру Рмњу за несебичну љубав и 

безрезервну духовну и материјалну подршку  у обнови манастира. 

 

 

➢ Радни састанак поводом обиљежавање крсне славе Војске Републике Српске и 3. 

пјешадијског (Република српска) пука 

Дана, 31. маја, 2024. године, општину Језеро посјетили су Александар 

Гогановић, замјеник министра одбране за управљање ресурсима, Милорад 

Крајшумовић, командант 6.пјешадијске бригаде,  бригадир Небојша 

Бошњак,пуковник Дарко Бјелић, гдје их је дочекала начелница општине, заједно 

са  предсједником СО Језеро, Момиром Савићем, замјеником начелника ПУ 

Мркоњић Град, Браниславом Караулцем и замјеником командира ПС Језеро, 

Борисом Васиљевићем. 

 

➢ Свесрпски сабор "Један народ, један сабор, Србија и Српска". 

Делегација општине Језеро, коју чине начелник општине, Снежана Ружичић, те 

сарадници Драган Палалић и Немања Савић, дана, 7.6.2024. године,  у 

сусрет  првом Свесрпском сабору, боравили у дводневној радној посјети у 

братској општини Српска Црња. 

Том приликом дочекала их је делегација братске општине, а затим су 

присуствовали свечаној манифестацији "Липарски дани - Дани Ђуре Јакшића".  

 

➢ Посјета Министра здравља и социјалне заштите Алена Шеранића општини 

Језеро 

Министар здравља и социјалне заштите, Ален Шеранић, дана, 23.09.2024. 

године,  посјетио је општину Језеро. 

Начелник општине Језеро, Снежана Ружичић и предсједник Скупштине 

општине Језеро, Момир Савић, одржали су радни састанак са министром 
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здравља и социјалне заштите Републике Српске, господином Аленом 

Шеранићем. 

Овом приликом, начелница Снежана Ружичић упознала је министра Шеранића 

са тренутним радом амбуланте, гдје је на иницијативу начелнице обезбјеђено 

пружање услуга и рад љекара грађанима у Амбуланти породичне медицине од 

уторка до петка у периоду од 08:00 до 12:00 часова. 

   

Главна тема састанка била је регистровање  самосталне  Амбуланте породичне 

медицине на подручју општине  Језеро, у којој би један доктор медицине и двије 

медицинске сестре пружале услуге здравствене заштите становништву у 

осмочасовном времену, гдје би се на тај начин обезбиједила приправност и за 

могуће хитне случајеве. 

 

➢ Посјета министара просвјете и културе Републике Српске, госпође Жељке 

Стојичић 

Општину Језеро дана 27.09.2024.године, посјетила је  министар просвјете и 

културе Републике Српске, госпођа Жељка Стојичић. 

Током боравка, министар је са начелником Општине Језеро, Снежаном Ружичић, 

обишла новоизграђени објекат вртића капацитета за 30 полазника, који 

представља значајан корак у унапређењу предшколског образовања у 

рубном  подручју Републике Српске. 

 

➢ Свечани пријем код Амбасадора Јапана у БиХ, Масамија Кинефучија, поводом 

обиљежавања царевог рођендана, а на позив Амбасадора. 

➢ Састанак у Административном центру Владе Републике Српске, на тему 

размјене информација потребих за аплицирање пројеката према Саудијском 

развојном фонду 

➢ Састанак у Привредној комори Републике Српске на тему категоризације 

кампова, апартмана, викендица, соба за издавање, хостела и објеката сеоског 

туризма 

 

➢ Дводневна посјета Граду Требињу 

Слава града Требиња - Свето преображење Господње 

Начелник општине Језеро, Снежана Ружичић, боравила је у дводневној посјети 

Требињу, гдје је дана 18.8.2024.године присуствовала  свечаном пријему за 

делегације  поводом славе града  Требиња - Светог преображења Господњег, а уз 

добродошлицу градоначелника Требиња, Мирка Ћурића и предсједника 

Скупштине града, Драгослава Бањка. 

 

➢ Посјета Његовог преосвештенства епископа бихаћко-петровачког и еписка 

војног, Сергија и Команде 3. пјешадијског( Република Српска) пука општини 

Језеро, поводом организације Централне манифестације Видовдана. 

 

➢ Општини Језеро уручена архијерејска грамата 

На дан свечаног чина освећења манастирског Храма Светог оца Николаја 

Мирликијског Чудотворца у манастиру Рмњу, а поводом великог јубилеја 580 

година постојања манастира,  Епископ бихаћко–петровачки и рмањски господин 

Сергије је начелнику општине Језеро, Снежани Ружичић уручио архијерејску 

грамату којом је општина Језеро проглашена добротвором Храма Светог оца 
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Николаја Мирликијског Чудотворца у манастиру Рмњу за несебичну љубав и 

безрезервну духовну и материјалну подршку  у обнови манастира. 

 

➢ Радни састанак са институтом за заштиту и екологију Републике Српске 

 

➢ Радни састанак са тренером ЈУ ЈИТСУ клуба Вукови Језеро, Арифом 

Мукановићем, 

 

➢ Службена посјета и састанак с предсједником општине Сремски Карловци 

 

 

➢ Први састанак између начелника општине Језеро и представника Фонда за 

професионалну рехабилитацију и запошљавање инвалида  

Дана 18.7.2024.године одржан је први радни састанак између начелника 

Општине Језеро и представника Фонда за професионалну рехабилитацију и 

запошљавање инвалида,господином Стевицом Дроњаком. 

➢ Радни састанак са ректором Универзитета у Бањој Луци, др  Радославом 

Гајанином. 

 

Тема састанка  је  заједничка  сарадња између Универзитета у Бањалуци  и 

општине Језеро, као и  активно учешће у припреми заједничких пројектих 

активности које су од великог значаја за општину Језеро.  

 

➢ Радни састанак са Генералним директором Пошта Српске, 

 

➢ Радни састанак са извршним директором за продају компаније М:ТЕЛ, 

 

➢ Састанак са спортским директором ФК " Слобода" Нова Банка, Душаном 

Моканом 

 

➢ Радни састанак с генералним директором предузећа " Тропик рибарство- Рибњак 

Јањ" , Зораном Тепићем 

 

➢ Радни састанак у општини Језеро са члановима Савјета за безбједност саобраћаја 

на подручју општине Језеро, с циљем делегирања приоритетних проблема у 

циљу изградње сигурнијег и ефикаснијег система безбједности саобраћаја. 

 

➢ Одржано је и више састанака са директором комуналног предузећа с циљем што 

ефикаснијег пружања услуга грађанима и функционисања предузећа. 

 

➢ Радни састанак са представницима Јапанске амбасаде 

 

➢ Радни састанак представника Ловачког друштва "Јелен" из Српске Црње и 

Ловачке секције "Тетријеб" Језеро 

У сусрет Видовдану, крсној слави парохије језерске, општину Језеро су 

посјетили представници братске општине Српска Црња из Србије. 
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Том приликом, на инцијативу начелника општина и предсједника СО Српска 

Црња, Анамарије Лекин и предсједника СО Језеро, Момира Савића, дана, 

27.06.2024. године, одржан је састанак представника Ловачког друштва  

 " Јелен" из Српске Црње и Ловачке секције " Тетријеб" Језеро. 

➢ Састанак у Скопљу са Трајаном Ангелоским, предсједником Савеза привредних 

комора Македоније

Начелница Општине Језеро, Снежана Ружичић састала се у Скопљу са Трајаном 

Ангелоским, предсједником Савеза привредних комора Македоније. 

Начелница Општине Језеро, Снежана Ружичић, одржала је састанак с Трајаном 

Ангелоским, предсједником Савеза привредних комора Македоније. 

Састанак је био прилика за размјену мишљења о унапређењу пословног 

окружења и потенцијала за економску сарадњу између општине Језеро и 

привредних субјеката у Сјеверној Македонији. 

 

➢ Састанак са ЕУФОР-ом у више наврата о безбједоносном стању на подручју 

Општине.  

 

➢ Одржавани су и редовни састанци са неформалним групама грађана, као и са 

грађанима појединачно - све с циљем проналажења најбољих рјешења за њихове 

проблемa. 

 

УЧЕШЋА НА СЈЕДНИЦАМА, КОНФЕРЕНЦИЈАМА, СЕМИНАРИМА, 

САЈМОВИМА, ПАНЕЛИМА И ОБУКАМА 

 

➢ Панелиста на презентацији Водича за жене и мушкарце у локалној политици - 

спречавање и борба против сексизма на локалном нивоу, У оквиру пројекта " 

Иновирање демократског учешћа на локалном нивоу у БиХ" који спроводи 

Конгрес локалних и регионалних власти Савјета Европе, 

 

➢ Састанак чланова делегације БиХ при Конгресу локалних и регионалних власти 

Савјета Европе, са генералним секретаром Конгреса локалних и регионалних 

власти Савјета Европе, М. Моријем, 

 

➢ 34. састанак Радне групе за односе са Западним Балканом 

Дана 15.11.2024.године од 9 до 13:30 часова, као панелиста испред Савез 

општина и градова Републике Српске , учествовала сам на 34. састанку Радне 

групе за односе са Западним Балканом, који се одржао у Парламентарној 

скупштини БиХ. 

Састанак је окупио  представнике Влада, Министарства локалне управе и 

самоуправе Републике Српске, панелисте из различитих земаља региона, као и 

међународне партнере, а фокус је на јачању сарадње и унапређењу политичких 

односа између земаља Западног Балкана. 

 

➢ Обука на тему "Методолошки приручник за управљање пројектима јавних 

инвестиција", у организацији Министарства финансија РС, учешће узела 

општина Језеро 
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➢ Радионица у оквиру пројекта "Жене покрећу отпорност у пољопривреди и 

руралним подручјима у Босни и Херцеговини 

 

➢ Као члан Управног одбора Фонда солидарности за дијагностику и лијечење 

обољења, стања и повреда дјеце у инострансту, присуство на бројним 

ативностима и састанцима Фонда. 

 

➢ Учешће на сједницама Предсједништва Савеза општина и градова Републике 

Српске и заједничким сједницама Савеза општина и градова РС и ФБиХ.  

 

ПРИСУСТВА 

• Обиљежавање славе борачке оранизације Републике Српске у општини Језеро, 

• Обиљежавање Дана сјећања на жртве усташког злочина – геноцида у НДХ у 

концентрационом логоу Јасеновац. 

• Обиљежавање 49. година  рада и развоја Универзитета у Бањој Луци, на позив 

ректора Универзитета, 

• Обиљежавање сјећања на страдале српске цивиле у Бравницама, 

• Обиљежавање Дана војске (Републике Српске) и 3. пјешадијског Република 

Српска Пука,  

• Обиљежавање 32. годишњице страдања српског народа у Средњем Подрињу и 

Бирчу 

• Обиљежавање 31. године од формирања 19. Пјешадијске бригаде Србобран, 

• Обиљежавања крсних слава и Дана општина и градова  широм Републике 

Српске, 

• Пријем поводом православног Божића у касарни "Козара" 

• Обиљежавање славе општине Стара Пазова 

 

• Обиљежавање Дана полиције у Бања Луци 

• Свечана академија поводом  Дана општине Мркоњић Град 

• Обиљежавање 29. година од „Страдања Срба у Западној Крајини“, у општини 

Мркоњић Град. 

• Страдање Срба у Западној Крајини 

• Божићни пријем у касарни Козара, који организује 3. Пјешадијски (Република 

Српска) Пук. 

• Промоција Стратегије разоја локалне самоуправе у републици Српској за период 

2023-2029. године. 

• Пријем поводом промоције ауторског дјела Зехрудина Хаџића, књиге "Свједок 

казивања", у Исламском едукативно-културном центру "Хададан" Јајце.  

• Присуство и посјете бројним манастирима  и православним храмовима, 

приликом обиљежавања празника . 

• Присуство на обиљежавању бројних значајних догађаја у Републици Српској. 
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ПОТПИСИВАЊЕ УГОВОРА 

• Потписан Уговор о донацији са братским градом Сусами

Дана 02.04.2024. године, начелница општине Језеро, Снежана Ружичић 

потписала је Уговор о донацији са братским градом Сусами, са сједиштем у 

Јапану, ког заступа градоначелник Цутому Ивата. 

Град Сусами одобрио је, на молбу начелника,  бесповратну помоћ у 100% 

износу суфинансирања, у износу од 7 милиона јапанских јена (7.000.000.00 јена- 

око 80.000КМ) за набавку информатичке опреме за најмлађе ученике у Језеру. 

• ПОТПИСАН УГОВОР ИЗМЕЂУ ОПШТИНЕ ЈЕЗЕРО И РЕПУБЛИЧКОГ 

СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА РАСЕЉЕНА ЛИЦА И МИГРАЦИЈЕ 

• Дана 15.10.2024. године начелник општине Језеро, Снежана Ружичић потписала 

је Уговор са директором Републичког секретаријата за расељена лица и 

миграције, Давором Чордаш о суфинансирању пројекта према општини Језеро у 

износу од 20.000,00КМ. 

• Потписивање уговора у Скопљу 

Представници Општине Језеро, заједно са Заводом за заштиту и екологију 

Републике Српске, учествују на уводном састанку и свечаном потписивању 

уговора у Скопљу у оквиру пројекта  

Потписивање уговора о стипендирању , на основу Јавног конкурса за додјелу 

студентских стипендија, који је расписао начелник општине, 

• Потписивање уговора о извођењу радова вањског уређења дјечијег вртића- дио 

радова ( нискоградња) уређење дворишта 

Дана, 17.09.2024. године у 13.00 часова  у општини Језеро је потписан  Уговор 

између начелника општине Језеро, Снежане Ружичић и представника предузећа 

"Тектон"д.о.о. Бања Лука.  

• Потписивање уговора између Општине Језеро и Министарства здравља и 

социјалне заштите Владе Републике Српске 

• УГОВОР О ДОДЈЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМСКИХ 

АКТИВНОСТИ 

Дана 10.10.2024. године закључен је Уговор између Општине Језеро и 

Министарства здравља и социјалне заштите Владе Републике Српске, 

министром Аленом Шеранићем. 

• Потписан уговор за реализацију еколошког пројекта у Језеру 

Дана 01.11.2024. године, у резиденцији Амбасаде Јапана потписан уговор за 

реализацију еколошког пројекта у Језеру - куповине новог камиона за одвоз 

отпада, 

• Посјета Амбасади БиХ у Сјеверној Македонији 

Начелница општине Језеро, Снежана Ружичић у пријатељској посјети Амбасади 

БиХ у Сјеверној Македонији 

Начелница општине Језеро, Снежана Ружичић, боравила је у пријатељској 

посјети Амбасади БиХ у Сјеверној Македонији. Током посјете, разговарано је о 

успостављању сарадње, као и о могућностима за заједничке пројекте и 

иницијативе. 
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ОРГАНИЗАЦИЈА МАНИФЕСТАЦИЈА 

• Обиљежавање 9. јануара - Дана Републике Српске у Језеру 

• Обиљежавање Богојављенских свечаности 

• Обиљежавање „Дани Видовдана 2024“  

• Обиљежавање „Дана српског јединства , слободе и националне заставе“ у 

општини Језеро 

• Друга Смотра фолклора 

У општини Језеро,16.  августа 2024. године, одржана је друга Смотра фолклора, 

која је окупила бројне извођаче и посјетиоце. Манифестација је пружила 

прилику за представљање богатства и разноврсности народних игара и пјесама 

из различитих дијелова регије. 

• Прослава крсне славе Војске Републике Српске, 3. пјешадијског ( Република 

Српска) пука, Видовдана 2024.године 

Уз благослов епископа бихаћко- петровачког, Господина Сергија, и подршку 

Предсједника Републике Српске Милорада Додика,  Општина Језеро је 

28.06.2024.године била домаћин крсне славе Војске Републике Српске, 3. 

пјешадијског ( Република Српска) пука, Видовдана, која је уједно и крсна слава 

парохије језерске. 

• Посјета ученика ОШ „ Вук Караџић“  

Ученици ОШ "Вук Караџић" у Језеру, су дана 09.10.2024.године 

посјетили  општину Језеро поводом обиљежавања традиционалне 

манифестације "Дјечија недеља". 

• Обиљежавање крсне славе  и Дана општине Језеро - Аранђеловдана  

Поводом празника Светог Архангела Михаила - Аранђеловдан, крсне славе 

општине Језеро, служена је света Литургија у храму Светог великомученика 

кнеза Лазара, те након ломљења славског колача, служен је парастос и полагање 

вијенаца на спомен обиљежје за 33 борца настрадалим у Одбрамбено 

отаџбинском рату. 

 

Вијенце су положили, изасланик предсједника Републике Српске, Немања 

Давидовић, представници општинске Борачке организације, начелник општине, 

представница Амбасаде Србије Наташа Ђорђевић и представници удружења 30. 

дивизије Републике Српске.  

 

На свечаној академији, одржаној поводом крсне славе Светог Архангела 

Михаила, додијељена је повеља за изузетан допринос и подршку развоју 

општине од 2017. до 2025. године, Предсједнику Републике Српске Милораду 

Додику, Предсједнику Србије Александару Вучићу, његовом преосвештенству 

епископу бихаћко-петровачком и рмањском г. Сергију, предсједнику општине 

Звечан, Ивану Тодосијевићу. 
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Захвалнице су додијељене привреднику Младену Милановићу, власнику пилане 

"Шавија" Рајку Шавији,  градоначелнику Цутоми Ивати из братске општине 

Сусами у Јапану, Радио-телевизији Републике Српске, протојереју-ставрофору 

Миладину Самарџићу. 

 

Такође, захвалнице су уручене и дјеци која су остварила значајне резултате на 

регионалним спортским такмичењима за најмљађе Републике Српске.  

Обиљежавању славе општине Језеро присуствовали су изасланик предсједника 

Републике Српске, Немања Давидовић, представница амбасаде Србије, Наташа 

Ђорђевић, делегација Косова и Метохије из братске општине Звечан, 

представници Удружења 30. дивизије Републике Српске, представници локалне 

самоуправе, начелници из сусједних опшина, представник католичке цркве из 

Јајца, те други угледни  гости. 

• Организација традиционалне манифестације „Дјечија Нова година“ и подјела 

новогодишњих пакетића за дјецу узраста до 8 година на подручју општине 

Језеро, 

• Организација традиционалне манифестације под називом „Фишијада“ 

• Организација породичне бициклијаде  

 

ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ  

• Позоришна представа „Флора Сендс“ одиграна у општини Језеро, 

• Подјела бајрамских пакетића, 

• Пријем првачића и подјела поклона , 

• Пријем за најуспјешније такмичаре  ЈУ-ЈИТСУ клуба „Вукови“ Језеро , 

• Уручење награде за успјех током школовања  ученици генерације, 

• Пријем родитеља и дјеце у оквиру пројекта „Социјализација дјеце Републике 

Српске“, 

• Подјела новогодишњих пакетића, 

• Хуманитарна акција за Јабланицу, 

• Учешће у хуманитарној акцији „С љубављу храбрим срцима“ 

• Подршка и присуство на спортским и културним манифестацијама које су 

одржаване у извјештајном периоду; 

• Учешће у раду СО-е – Колегијуми и сједнице Скупштине које се односе на 

извјештајни период; 

• Контакти са представницима братских општина и градова ( Сусами, Звечан и 

Српска Црња) 

• Контакти са представницима вјерских заједница; 

• Бројна гостовање у радио-телевизијским емисијама и снимања промотивно-

туристичких емисија општине Језеро. 

• Остале активности и контакти са грађанима с циљем рјешавања њихових 

егзистенцијалних проблема; 

У континуитету обилазак локација на којима су извођени инфраструктурни 

радови – све с циљем праћења тока реализације пројекта.  

Истим поводом, редовно су одржавани састанци са извођачима радова, 

стручним надзором и пројектним надзором; 
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8. ПРАВНА СЛУЖБА ОПШТИНЕ ЈЕЗЕРО 

Правна служба Општинске управе општине Језеро у току 2024. године првенствено се 

бавила радом и организацијом рада Скупштине општине Језеро, Начелника општине и 

правне помоћи грађанима. 

Обухвата извјештаје и рад на предметима, радње у вези са судским споровима, 

потраживањима, рјешења о годишњим одморима, рјешења о уговорима о раду, 

мишљења на одлуке суда, израда споразума, достава службених аката, рад на 

припремању материјала за Скупштину општине Језеро, правно-нормативна обрада 

аката и усклађивање са важећим законима Републике Српске, обезбјеђивање 

законитости у раду општине и цјелокупне општинске управе и др. 

- Пружање правне помоћи –  

 

Чланом 31. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, 

број : 97/16, 36/19, 61/21), је прописано : 

„(1) Јединица локалне самоуправе организује службу за пружање правне помоћи 

грађанима на свом подручју. 

(2) Организација службе правне помоћи ближе се уређује статутом јединице локалне 

самоуправе (у даљем тексту: статут) и другим актима органа јединице локалне 

самоуправе.“ 

 

Служба правне помоћи у Општинској управи током прошле године пружила је више од 

100 бесплатних услуга у виду усмених и писаних правних савјета. С обзиром да би за 

сваки вид пружања правне помоћи корисници требало да плаћају таксе на пружену 

правну помоћ, коју општина Језеро из разлога економских прилика корисника не 

наплаћује, није могуће одредити тачно бројност странака и број пружених услуга. 

 

Усмени правни савјети су свакодневни и обахватају све области права, а најчешће 

тражени правни савјети односе се на информације о имовинским правима, правима из 

области пензијско-инвалидског осигурања, а када се ради о писменим правним 

савјетима, односили су се на писање тужби из парничне области, поднесци везани за 

издржавање, поднесци за остваривање пензија, покретање оставинских поступака, 

бракоразводних тужби. 

 

Оно што постаје евидентно јесте чињеница да је из године у годину све већи број 

корисника бесплатне правне помоћи са територија сусједних општина, Мркоњић Град, 

Шипово, Јајце, што говори о томе да су наше службе стекле повјерење својим радом и 

залагањем и поправљамо углед наших служби сваке године. 

 

У оквиру пружања правне помоћи вођени су поступци за доношење рјешења о 

стављању лица под старатељство. Издавана су увјерења по службеној дужности. У 

извјештајном периоду издато је и  рјешења за годишњи одмор и остала рјешења. 
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Правна служба Општинске управе општине Језеро у току 2024. године првенствено се 

бавила радом и организацијом рада Скупштине општине Језеро, Начелника општине и 

правне помоћи грађанима. 

Активности правне службе обухватају извјештаје и рад на предметима, радње у вези са 

судским споровима, потраживањима, рјешења о годишњим одморима, рјешења о 

уговорима о раду, мишљења на одлуке суда, израда споразума, достава службених 

аката, рад на припремању материјала за Скупштину општине Језеро, правно-

нормативна обрада аката и усклађивање са важећим законима Републике Српске, 

обезбјеђивање законитости у раду општине и цјелокупне општинске управе и др. 

 

АКТИВНОСТИ НАЧЕЛНИКА 

У наставку су побројане важније активности правне службе по налогу и иницијативи 

начелника. 

У току 2024. године у просторијама Министарства пољопривреде, шумарства и 

водопривреде одржан је састанак на тему: „Рјешавање питања концесионих накнада у 

општини Језеро“ на иницијативу начелника општине Језеро. 

Како је добро познато да привредно друштво д.о.о. „Рибњак ЈАЊ“, за узгој и прераду 

рибе д.о.о. Бања Лука своју дјелатност дуги низ година обавља на подручју општине 

Језеро, а притом користи јавно добро описано у члану 6. става б.) тачке 2) Закона о 

концесијама Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, број: 59/13, 

16/18, 70//20 ) и за то не плаћа концесиону накнаду достављен је захтјев за предузимање 

мјера и радњи и достављање информација о закључивању уговора о концесији са горе 

наведеним предузећем, те је упућена и опомена пред тужбу ради остваривања права на 

приходе који припадају општини Језеро по закону, а која концесиона накнада је приход 

у нашем случају као изразито неразвијене локалне самоуправе и припада у омјеру 10:90 

и представљао би значајан прилив за општину Језеро. 

Састанку су присуствовали представници Министарства пољопривреде, шумарства и 

водопривреде Републике Српске, Правобранилаштва Републике Српске, и Општине 

Језеро.  

 

ПОРОДИЧНА АМБУЛАНТА У ЈЕЗЕРУ 

Личним тежњама начелника општине Језеро и захваљујући тадашњем предсједнику 

Републике Српске ( 2017 године ), издејствована је одлука, те је одобрено и наложено 

да Фонд здравственог осигурања Републике Српске финансира свакодневни долазак 

доктора породичне медицине у Амбуланту Језеро како би становништво имало пуну 

медицинску заштиту, међутим јављају се одређени проблеми због недостатка кадра и 

одласка љекара. 

У општини Језеро је током 2014. године уз подршку Владе Републике Српске изграђен 

објекат амбуланте породичне медицине који се налази на парцели број к.ч. 695/1, 

уписана у лист непокретности број: 587, к.о. Језеро, посједујући сву пратећу комплетну 

техничку документацију, изграђена на основу Споразума о изградњи амбуланте 

породичне медицине у Општини Језеро закљученог између Министарства здравља и 
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социјалне заштите Републике Српске, Дома здравља „ Др Јован Рашковић “ Мркоњић 

Град, Општине Мркоњић Град и Фонда здравственог осигурања Републике Српске, те 

је на истој локацији је изграђен парк са спомен обиљежјем. 

Током 2014/2015 године у периоду када је корисник наведеног земљишта на којем је 

изграђена амбуланта породичне медицине била општина Језеро, изграђена је амбуланта 

( амбуланта са припадајућим земљиштем је 664,28 м/2). 

У току поступка исправке грешке који се води пред РУГИПП Шипово утврђено је да на 

наведеним земљиштем и парцели која се тада водила на општини Језеро на којој је 

изграђена амбуланта породичне медицине још 2014. године, данас су корисник ЗП 

„Хидроелектране на Врбасу“, а.д. Мркоњић Град. 

Указује се потреба да се изнађе рјешење за ово питање или да се изврши замјена 

земљишта на којима се налазе наши објекти са земљиштем којим располаже општина 

Језеро, а које се налази у непосредној близини, на чему је начелник општине активно 

радио и предузимао низ састанака и договора како би се то питање ријешило. 

 

ОСНИВАЊЕ ЈЗУ СПЕЦИЈАЛИСТИЧКА АМБУЛАНТА ПОРОДИЧНЕ 

МЕДИЦИНЕ ЈЕЗЕРО 

Уз добру сарадњу начелника општине и Министарства здравља и социјалне заштите 

Републике Српске покренуте су активности на оснивању ЈЗУ Специјалистичка 

амбуланта породичне медицине Језеро. 

 

Имајући у виду да су се стекли услови за оснивање ЈЗУ Специјалистичка амбуланта 

породичне медицине Језеро у општини Језеро, а уважавајући дјелатности и капацитете 

постојећих здравствених установа, ради унапређивања општих услова живота 

становништва у општини Језеро као и бољег пружања здравствене заштите на 

примарном нивоу, у општини Језеро су покренуте активности на оснивању ЈЗУ 

Специјалистичка амбуланта породичне медицине Језеро, те је на приједлог начелника 

на скупштини усвојена Одлука о оснивању ЈЗУ Специјалистичка амбуланта породичне 

медицине Језеро у општини Језеро. 

 

У комуникацији са Домом здравља „Др Јован Рашковић“ Мркоњић Град, у вези са 

опремом која се налази у амбуланти, простору који је у власништву општине Језеро и 

који је предвиђен за оснивање ЈЗУ Специјалистичка амбуланта породичне медицине 

Језеро, утврђено је да је опрема приликом пописа нумерисана са два броја, од општине 

Језеро и од Дома здравља у Мркоњић Граду, Влада је у општини Језеро саградила 

Породичну амбуланту, те је замољено министарство да уважи ту чињеницу. 

Доставили смо надлежном министарству Захтјев за утврђивање услова који се односе 

на простор, кадар и опрему за почетак рада ЈЗУ Специјалистичка амбуланта породичне 

медицине Језеро, у општини Језеро, заједно са дијелом потребне документације, те 

замолили да се започне са поступком за утврђивање испуњености услова за почетак 

рада здравствене установе који се врши путем комисија које се формирају од стране 

министарства како би исте изашле на терен, те да се након утврђивања испуњености 

услова за почетак рада здравствене установе у складу са законом донесе рјешење како 



24 
 

 

би у што скоријем временском периоду иста почела са радом и пружањем 

квалитетнијих услуга на нивоу примарне здравствене заштите становништву у 

општини Језеро. 

Уважавајући дјелатности и капацитете постојећих здравствених установа, ради 

унапређивања општих услова живота становништва у општини Језеро као и бољег 

пружања здравствене заштите на примарном нивоу, упућен је захтјев за добијање 

сагласности за достављени приједлог Одлуке о усвајању Плана мреже здравствених 

установа на подручју Општине Језеро, те је иста поред апотеке „Hygia“ и усвојена у 

План мреже здравствених установа („Службени гласник републике Српске“, број: 

05/2025). 

СПОР СА ЕЛЕКТРОПРИВРЕДОМ ХЕРЦЕГ - БОСНА 

На иницијативу начелника општине Језеро ангажован је заступник ( адвокат ) за 

заступање Општине Језеро у парничном поступку у својству тужитеља против ЈП 

„Електропривреда хрватске заједнице Херцег - Босне“ д.д. Мостар и Општине Јајце, 

ради потраживања наплате концесионе накнаде за кориштење хидроенергетских 

објеката, те је са истом успио у поступку и остварио крајем 2023. године повећање 

буџета у износу од 35%, а који поступак је још увијек у току, те се на иницијативу 

начелника и прихватање очекује потписивање споразума како би се вршило редовно 

плаћање накнаде и остварили додатни приходи за општину Језеро, што ће бити стални 

приход општине у будућности и директан допринос начелнице Ружичић. 

 

НОСИВОСТ МОСТОВА 

Општина Језеро је прије ратних дешавања територијално као мјесна заједница била у 

оквиру општине Јајце. Мостови за теретни саобраћај у улици Меше Селимовића су 

рађени у периоду 1973-1974. године а који спајају лијеву и десну обалу ријеке Пливе у 

општини Језеро. 

За посебним наводимо да је на мосту раније постојала плочица за носивост мостова 40t 

(послије рата) која је нелегално уклоњена од непознатог починиоца, а саобраћајни знак 

12t је био постављен без икаквог упоришта или документације за постављање (11t је 

тежина теретног аута троосовинца без терета што значи да је била само манипулација 

оних који су нелегално извршили горе наведене незаконите радње), за све ове податке 

општина се обраћала Министарству унутрашњих послова, Полицијска станица Језеро. 

Прије изградње мостова за теретни саобраћај, комуникација за теретни саобраћај на 

десној обали ријеке Пливе у Језеру се одвијала преко Јајца и Шипова путем укинуте 

пруге. Треба напоменути, да прије изградње мостова за теретни саобраћaј 1974. године 

на истом мјесту су били дрвени мостови за прелаз пјешака и за лаки саобраћај. Након 

изградње мостова за теретни саобраћај отпочела је експанзија изградње стамбених 

објеката на десној обали ријеке Пливе користећи прелаз преко мостова за све врсте 

терета. Након рата сви објекти су обновљени, асфалтирани путеви и кориштена је 

комуникација преко мостова за све врсте терета. Све је то функционисало до 2022. и 
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2023. године када је велики број грађана подносило пријаве полицији за прелаз 

теретних аута преко мостова, наводећи да постоји знак за терет од 12t (који је 

постављен без икаквих трагова и начина на који је постављен).  

Општина Језеро је упутила Захтјев општини Јајце,  број: 01-014- 46/23, од 

19.01.2023.године за достављање пројектне документације мостова у општини Језеро, а 

све из разлога реконструкције постојећих мостова и повећања носивости истих. 

У општину Језеро 09.02.2023.године сигла је Обавијест број: 07-19-1-776/23, од 

07.02.2023 .године, од стране Општине Јајце - Служба опште управе и друштвених 

дјелатности, којом обавјештавају да архив општине Јајце не располаже траженом 

документацијом ( пројектна документација мостова на ријеци Пливи у општини Језеро 

), тј. тражени документи нису архивирани. 

Мостови за теретни саобраћај у улици Меше Селимовића су рађени у периоду 1973-

1974.године а који спајају лијеву и десну обалу ријеке Пливе у општини Језеро. 

Прије изградње мостова за теретни саобраћај, комуникација за теретни саобраћај на 

десној обали ријеке Пливе у Језеру се одвијала преко Јајца и Шипова путем укинуте 

пруге. Треба напоменути, да прије изградње мостова за теретни саобраћaј 1974.године 

на истом мјесту су били дрвени мостови за прелаз пјешака и за лаки саобраћај. Након 

изградње мостова за теретни саобраћај отпочела је експанзија изградње стамбених 

објеката на десној обали ријеке Пливе користећи прелаз преко мостова за све врсте 

терета. Након рата сви објекти су обновљени, асфалтирани путеви и кориштена је 

комуникација преко мостова за све врсте терета. Све је то функционисало до 2022. и 

2023.године када је велики број грађана подносило пријаве полицији за прелаз теретних 

аута преко мостова, наводећи да постоји знак за терет од 12t (који је постављен без 

икаквих трагова и начина на који је постављен). Након тога општина Језеро је 

предузела мјере пројектовања, „Израда статичке провјере носивости изграђених 

мостова 1 и 2 у Језеру, у Улици Меша Селимовић:  

- Захтјев 19.10.2023.године према „КС ПРОЈЕКТ“ Бања Лука, 

- Понуда од стране „КС ПРОЈЕКТ“ Бања Лука, бр. 03-11/23, од 06.11.2023.године, 

- Обавјештење општине Језеро о прихватању понуде 06.11.2023.године, 

- Уговор бр.01-014-835/23, од 06.11.2023. године и 

- Пројекат „ Контрола моста на саобраћајно оптерећење“ за оба моста бр. 160-1/23, и бр. 

160-3/23, од  новембра 2023. године. 

Општина Језеро је дана 18.01.2023. године одржала сједницу Савјета за безбједност 

саобраћаја Општине Језеро одржао је  Сједницу, на којој је поред осталих питања 

договорено да се тражи пројектна документација за мостове у општини Језеро од 

општине Јајце како би се провјерила носивост мостова у улици Меше Селимовића и по 

прибављању пројекта да се изврши замјена вертикалне сигнализације. (прилог позив за 
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сједницу члановима Савјета, број: 01-014-24/23 од дана 13.01.2023. године, записник са 

сједнице одржане дана 18.01.2023. године, број 01-014-24-1/23). 

Да би испунила законске услове Општина Језеро је уговорила израду пројекта контроле 

мостова са лиценцираном пројектантском фирмом „КС ПРОЈЕКТ“ д.о.о. Бања Лука, а 

који је израђен новембра 2023. године, док су све активности поводом тога започете 

још у априлу/мају 2023. године. 

Дана 11.12.2023. године одржана је 21. сједница Скупштине општине Језеро, на којој је 

усвојена Одлука о измјени саобраћајних знакова на мостовима у улици Меша 

Селимовић број: 010-013-900/23, те се уклањају стари саобраћајни знакови за носивост 

мостова на 12т а постављају нови за носивост на 40т.  

Такође, за битним наводимо да је у току 2024. године од стране анонимног лица 

поднијета кривична пријава за незаконитости у погледу промјене носивости мостова у 

општини Језеро, због злоупотребе службеног положаја или овлашћења из члана 315. 

став 1. Кривичног закона Републике Српске, те да је у коначници донијета Наредба да 

се истрага неће спроводити Окружног јавног тужилаштва Бања Лука број: Т13 0 КТАК 

0067688 24 од 21.01.2025, и да нема сумње да је почињено кривично дјело. 

 

ВЕЛИКО ЈЕЗЕРО ЂОЛ – ПРЕЗЕНТАЦИЈА  

Панел 1: Велико језеро Ђол 

С обзиром да је у складу са чланом 28. Закона о локалној самоуправи (“ Службени 

гласник Републике Српске „ број: 97/2016 и 36/2019 ) и  чланом 36. Статута општине 

Језеро ( „Службени Гласник општине Језеро“ број 08/17, 05/21, 03/23 ) Скупштина 

општине Језеро, на 6. сједници, одржаној дана 30.06.2021. године донијела Одлуку 

број: 010-013-704/21 којом се даје мишљење о заштити од јавног интереса и условима и 

начину коришћења земљишта на подручју Великог језера Ђол у општини Језеро 

позвани су сви власници парцела према Катастарском плану к.о. Језеро на подручју 

Великог језера Ђол, да дана 08.07.2024. године ( понедељак ) са почетком у 16:00 

часова у сали Скупштине општине Језеро, присуствују презентацији и јавном увиду у 

дио стратегије развоја туристичких потенцијала са почетним Панелом 1: Велико Језеро 

Ђол, који је препознат као једно од тренутно најатрактивнијих туристичких подручја на 

територији општине Језеро.  

Дајана Ружичић, дипл.инж.арх, власница Архитектонског студија „Ружа“ је аутор ове 

презентације која је на добровољној основи дала допринос овом стручном идејном 

рјешењу у области развоја туризма. 

На презентацији су били разматрани и планирани наредни кораци који се односе на 

цијели простор који обухвата Панел 1, Велико језеро Ђол, те се настојало да се на 

заједнички начин покуша изнаћи рјешење и план градње, а све усклађено са 

принципима изградње и материјализације како би цијели комплекс који је у плану да се 
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изради у будућности на подручју које обухвата језеро имао једну заједничку слику и 

заједнички концепт, а опет како би свака од парцела која се налази на том подручју 

представљала засебну цјелину, и била дио једног комплекса који је у туристичком 

смислу додатно атрактиван. 

Циљ презентације је био да се презентује план градње којим би се очувао природни 

изглед земљишта и језера, те очување и заштита животне средине, затим да се власници 

уведу у стратегију за планирање, да доставе своје приједлоге и мишљења, да се укаже 

на важности и значају јер је у питању израда стратегије која ће бити планирана и за 

наредни дужи период, те је по правилима струке и законских прописа којима се уређује 

ова област неопходно да све изгледа као једна цјелина али је значајно са аспекта 

иницијативе власника да граде на том дијелу те је потребно да се убрзано рјешава како 

би могли да почну са градњом. 

На презентацију и јавни увид могли су се јавити сви заинтересовани грађани, 

политички представници, представници невладиног сектора и остали заинтересовани 

грађани општине Језеро, те доставити своје примједбе и сугестије. 

 

ПОРОДИЧНА АМБУЛАНТА У ЈЕЗЕРУ 

Личним тежњама начелника општине Језеро и захваљујући тадашњем предсједнику 

Републике Српске ( 2017 године ), издејствована је одлука, те је одобрено и наложено 

да Фонд здравственог осигурања Републике Српске финансира свакодневни долазак 

доктора породичне медицине у Амбуланту Језеро како би становништво имало пуну 

медицинску заштиту, међутим јављају се одређени проблеми због недостатка кадра и 

одласка љекара. 

У општини Језеро је током 2014. године уз подршку Владе Републике Српске изграђен 

објекат амбуланте породичне медицине који се налази на парцели број к.ч. 695/1, 

уписана у лист непокретности број: 587, к.о. Језеро, посједујући сву пратећу комплетну 

техничку документацију, изграђена на основу Споразума о изградњи амбуланте 

породичне медицине у Општини Језеро закљученог између Министарства здравља и 

социјалне заштите Републике Српске, Дома здравља „ Др Јован Рашковић “ Мркоњић 

Град, Општине Мркоњић Град и Фонда здравственог осигурања Републике Српске, те 

је на истој локацији је изграђен парк са спомен обиљежјем. 

Током 2014/2015 године у периоду када је корисник наведеног земљишта на којем је 

изграђена амбуланта породичне медицине била општина Језеро, изграђена је амбуланта 

заједно са парком, укупне површине цирка 3.000 м/2 ( амбуланта са припадајућим 

земљиштем је 664,28 м/2 и парк са знамењем 2.294,62 м/2  ). 

У току поступка пред РУГИПП Шипово утврђено је да на наведеним земљиштем и 

парцелама на којима је изграђена амбуланта још 2014. године, а корисник су ЗП 

„Хидроелектране на Врбасу“, а.д. Мркоњић Град. 

Указује се потреба да се изврши замјена земљишта на којима се налазе наши објекти са 

земљиштем којим располаже општина Језеро, а које се налази у непосредној близини, 

на чему је начелник општине активно радио и предузимао низ састанака и договора 

како би се то питање ријешило. 
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СПОР СА ЕЛЕКТРОПРИВРЕДОМ ХЕРЦЕГ - БОСНА 

Начелник општине ангажовао је заступника ( адвоката )  за заступање Општине Језеро 

у парничном поступку у својству тужитеља против ЈП „Електропривреда хрватске 

заједнице Херцег - Босне“ д.д. Мостар и Општине Јајце, ради потраживања наплате 

концесионе накнаде за кориштење хидроенергетских објеката, те је са истом успио у 

поступку и остварио крајем 2023. године повећање буџета у износу од 35%, а који 

поступак је још увијек у току те се очекује потписивање споразума како би се вршило 

редовно плаћање накнаде. 

 

КОНЦЕСИОНЕ НАКНАДЕ 

Како је већ добро познато да привредно друштво д.о.о. „Рибњак ЈАЊ“, за узгој и 

прераду рибе д.о.о. Бања Лука своју дјелатност дуги низ година обавља на подручју 

општине Језеро, а притом користи јавно добро описано у члану 6. става б.) тачке 2) 

Закона о концесијама Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, број: 

59/13, 16/18, 70//20 ) и за то не плаћа концесиону накнаду, у циљу заштите наших права 

која настојимо остварити још од 2018. године начелник општине активно проводи 

активности на рјешавању овог питања. 

Према члану 33. ст. 2, тч. г) истог Закона наведено је да концесиона накнада је приход у 

нашем случају као изразито неразвијене локалне самоуправе припада у омјеру 10:90. 

Како привредно друштво „Рибњак ЈАЊ“ дуги низ година обавља своју основну 

дјелатност користећи јавно добро општине Језеро, а да притом како нам је познато нема 

уговор о концесији закључен са Министарством пољопривреде, шумарства и 

водопривреде Републике Српске и на тај начин грубо крши Законом предвиђену 

процедуру рада друштва, истовремено ускраћујући средства која нам припадају од 

концесионара у омјеру 10:90, а која су за нашу општину једна од значајнијих буџетских 

прихода и омогућила би несметан рад ове локалне самоуправе обраћамо Вам се овим 

Захтјевом а руководећи се Чланом 5. Закона о концесијама („Службени гласник 

Републике Српске“, број: 59/13, 16/18, 70//20 ) то смо дошли у ситуацију да 

предузимамо одређене законске мјере у циљу заштите наших права која настојимо 

остварити још од 2018. године. 

 

УПРАВНИ ПОСТУПАК ПРЕД РУГИПП ПЈ ШИПОВО  – ИСПИС ГРЕШКЕ 

У Републичкој управи за геодетске и имовинско правне послове, Подручна јединица 

Шипово, води се управни поступак одлучивања о праву својине по основу члана 8а. 

Закона о приватизацији државног капитала у предузећима. 

 

Општина Језеро се изјаснила да је сагласна да се као подносилац захтјева у овом 

предмету означи Република Српска заступана по законском заступнику 

Правобранилаштву Републике Српске – сједиште замјеника правобраниоца Бања Лука, 
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а да се Општина Језеро у поступку означи као заинтересовано лице, те да орган 

поступања донесе одлуку којом ће се на основу утврђених чињеница извршити 

исправка грешке до које је дошло и да се Република Српска упише као титулар 

предметних непокретности кроз све постојеће јавне евиденције о непокретностима као 

и да постоји правни основ и да су испуњени услови у цјелости за доношење одлуке у 

корист Републике Српске. 

 

Као власник на предметним непокретностима, из службених евиденција видљиво је да 

су корисник наведених парцела за које се води управни поступак ЗП „Хидроелектране 

на Врбасу“ а.д. Мркоњић Град из чега је видљиво да наведено предузеће није власник 

предметних непокретности. 

 

Начелник општине је учествовао у усменим расправама пред надлежним органима по 

питању Рибњака Јањ, Рибогојилиште Језеро, гдје је као начелник општине заузела став 

да ће покренути активности враћања рибњака и уписивања на општину Језеро. 

 

 

АКТИВНОСТИ НАЧЕЛНИКА ПО ПИТАЊУ ГЕОЛОШКИХ ИСТРАЖИВАЊА 

НА ПОДРУЧЈУ ОПШТИНЕ ЈЕЗЕРО 

Кад је ријеч о геолошким истраживањима на подручју општине Језеро од стране 

компаније „СНК МЕТАЛИ“ д.о.о. Језеро такође се озбиљно приступило овом 

изазовном моменту у којем се општина нашла, те је вршена кореспонденција са 

надлежним институцијама. 

 

ЈКП „КОМУНАЛНО ЈЕЗЕРО ПЛИВА“ Д.О.О. ЈЕЗЕРО 

Скупштина општине Језеро је оснивач Јавног предузећа ''КОМУНАЛНО ЈЕЗЕРО 

ПЛИВА''  друштво са ограниченом одговорношћу Језеро. 

У поступку самог оснивања предузећа као и у дијелу који се односио на правне послове 

учествовала је правна служба општине Језеро. 

Начелник општине је током 2024. године пружао финансијску помоћ предузећу како би  

оно могло да редовно сервисира своје обавезе. 

 

СТИПЕНДИЈЕ 

 

У 2024. години расписан је Јавни конкурс за студенте првог циклуса који су уписани 

као редовни студенти, први пут на одговарајућу годину студија на високошколским 

установама. 

 

Право на додјелу стипендије, у складу са  Правилником о стипендирању студената 

првог циклуса на високошколским установама у школској 2024/2025. години имају 

студенти првог циклуса који су уписани као редовни студенти, први пут на 

одговарајућу годину студија  на високошколским установама. 
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У складу са чланом 10. став (4) Закона о студентском стандарду („Службени гласник 

Републике Српске“, број: 63/21 ) о додјели стипендија општине Језеро девет студената 

је стекло право на кориштење стипендије Општине Језеро за академску 2024/2025 

годину. 

 

 

 

ДЈЕЧИЈИ ВРТИЋ У ОПШТИНИ ЈЕЗЕРО 

 

Дана 27.05.2022. године закључен је Уговор о извођењу радова, број: 01-014-460/22, ( 

01-014-456/22 ) који је потписан између Општине Језеро, и Групом понуђача „Гаус“ 

д.о.о. Бихаћ, „Домоинвест“ д.о.о. Бихаћ и „ТХМ“ д.о.о. Бихаћ, преко лидера 

конзорцијума „Гаус“ д.о.о. Бихаћ са сједиштем у Бихаћу. 

Предмет Уговора су радови на изградњи дјечијег вртића у општини Језеро, а уговор 

обухвата све радове у складу са пројектно-техничком документацијом, према условима 

и критеријумима из тендерске документације. 

С обзиром да извођач радова није испунио своју обавезу из уговора у року, што је 

утврдио и надзорни орган уговор се сматра раскинутим, те смо послали обавјештење да 

је Уговор по сили закона раскинут.  

 

Сходно свему напријед наведеном начелник општине је ангажовао заступника, 

адвоката из Бањалуке, да може заступати Општину Језеро у кривичном поступку 

против конзорцијума “Гаус” д.о.о. Бихаћ, “Домоинвест” д.о.о. Бихаћ и “ТХМ” д.о.о. 

Бихаћ, ради утврђивања одговорности и накнаде штете. 

 

ПОДРШКА НВО И ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ 

Правна служба општине Језеро је учествовала и у подршци и раду непрофитних 

организација, Удружење жена „Језерке“, Спортско риболовно друштво „Златовчица“ ( 

израда аката и одржавање сједница ) и др. 

Правна служба је у току извјештајног периода обављала послове по налогу начелника 

за припрему великог броја дописа свим нивоима власти и изналажења могућности 

пружања подршке општини Језеро, и на иницијативу начелника обављала је сарадњу са 

Правобранилаштвом Републике Српске, као законског заступника јединица локалне 

самоуправе. 

Такође, била је у саставу Комисије за јавне набавке 2024. године, учествовала у 

припремама за јавне набавке новог комуналног возила за прикупљање и превоз отпада, 

„ИТ опреме“ за потребе ЈУ ОШ „Вук Караџић“ Језеро, као и јавне набавке за путеве и 

инфраструктуру. 

 

Област у којој је Правна служба радила у току 2024. године је обимна, посебно јер је у 

питању изборна година у Републици Српској и Босни и Херцеговини, те је година сама 

по себи била доста изазовнија од претходних година јер су правну службу 
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оптерећивали са неоснованим притужбама и упитима што је отежавало свакодневни 

рад и обављање редовних активности а самим тим је утицало директно на грађане и 

буџет наносећи штету. 

 

С обзиром да су у току 2024. године одржани и Локални избори 2024., правна служба је 

учествовала такође и у припремању документације по кривичним пријавама, што је све 

резултирало доношењем Наредби о неспровођењу истраге Окружног јавног 

тужилаштва Бања Лука, као највишег самосталног државног органа који обавља своју 

функцију у складу са Уставом Босне и Херцеговине и Уставом Републике Српске, а на 

основу закона Босне и Херцеговине и Републике Српске, предузима законом одређене 

мјере у погледу откривања и гоњења  учинилаца кривичних дјела и улаже правне 

лијекове ради заштите законитости и у оквиру своје надлежности штити остваривање 

људских права и слобода свих, загарантованих уставом и законом и обезбјеђује 

уставност и законитост, исцрпило је сваку могућу сумњу у незаконитост радњи по 

анонимним пријавама. 

Кад је ријеч о попису имовине и обавеза, у циљу утврђивања стварног стања имовине и 

обавеза и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем на дан 31.12.2024. 

године извршен је попис имовине и обавеза. 

 

У циљу унапређења услуга у Општини Језеро успостављен је ФУК, „Консултантске 

услуге за успостављање система финансијског управљања и контроле у Општинској 

управи Језеро“ за услуге које подразумијевају следеће активности: 

- анализа контролног окружења, 

- израда пописа пословних процеса, 

- израда књиге пословних процеса, 

- израда регистра ризика, 

- израда Стратегије управљања ризицима. 

 

Представници општине Језеро учествовали су у разним семинарима, едукацијама и 

радионицама, а који су се односили на јавне набавке, едукације, етички кодекс, јавност 

рада, комуникација са грађанима а између осталих и одазивали су се на позиве од 

стране ОСЦЕ-а састанке и едукације. 

Савез општина и градова – начелник општине Језеро је члан Предсједништва СОГРС те 

у многоме у могућности да утиче на измјену законских рјешења кроз рад 

Предсједништва. 

Рађени су многобројни извјештаји који су послати према министарствима и статистици. 

Кад је ријеч о Ватрогасном друштву било  је пар излазака на терен и све је рађено на 

волонтерској основи и санирање пожара 

У току 2024. године појачала се пажња на хигијени простора, више се водило рачуна о 

чистоћи просторија и квалитету боравка у истим, те су услови рада јако побољшани. 

Пројектом Министарства рада и борачко инвалидске заштите рјешавани су стамбени 

статуси породица погинулих бораца који су неријешени још од 2005. године са 

територије општине Језеро. Пројекат је рађен у сарадњи са општином Језеро, међутим 

никада двије породице с територије општине Језеро нису постали власници земљишта 

на којем су изграђени стамбени објекти. 
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Рад начелника Општине и Општинске управе, у току 2024. године, био је усмјерен на 

сљедеће области: 

• Општинска управа као континуиран сервис грађана.   

Овај задатак је подразумијевао свакодневни рад са грађанима, било да су своје захтјеве 

 

манифестовали као физичка лица, или овлаштени представници предузећа, удружења г

рађана  или  других  институција,  чије  захтјеве  су  свакодневно  рјешавали  начелник  

Oпштине  и  запослени  у  Општинској  управи.   

• Подршка сектору привреде.  

Подршка сектору привреде, било да се ради о самосталним  предузетницима,  који  свој

е  дјелатности  региструју  на  нивоу  Општинске  управе,  или  правним лицима, као шт

о су друштва са ограниченом одговорношћу или акционарска  друштва, подразумјевала

 је активан однос начелника Oпштине и Службе према захтјевима, нивоу сарадње и кон

кретним активностима  подршке  за  овај  сектор.   

ОБЛАСТ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА 

Општина Језеро у својој организационој структури нема организоване инспекције, те за 

послове у области инспекцијског надзора има закључене споразуме са сусједном 

општином Шипово и то: 

- Споразум о ангажовању Комуналне полиције Општине Шипово на 

територији општине Језеро 

- Споразум о ангажовању надлежне Санитарне инспекције општине Шипово 

на територији општине Језеро 

- Споразум о обављању инспекцијског надзора – предмет Споразума је 

обављање инспекцијског надзора од стране Урбанистичко-грађевинског 

инспектора из Шипова на територији општине Језеро. 

 

2.1. РАД СА ГРАЂАНИМА   

Значајна  пажња  је  посвећена  раду  са  грађанима  и  њиховим  потребама.   

Подршка  Општинске управе се манифестује кроз рјешавање проблема  на  захтјев  грађ

ана,  различите  видове  једнократне  помоћи,  стамбено  збрињавање  најугроженијих,  

помоћи  при  лијечењу  болесних  чланова  породице,  реконструкцији  или  поправци  с

тамбених  једница  социјално  угрожених  категорија, подршка младима у едукацији и 

школовању, подршка категорији лица треће  животне доби као и подршка удружењима 

цивилног друштва, спортским колективима.  Истичемо  да  је  општина  расписала  прек

о  десет  јавних  позива  који  су  обухваћали  одређене погодности или субвенције за ст

ановнике општине.  У  кабинету  начелника  у  току  2023.  године  одржани су 

многобројни  формални  састанци  са  грађанима који су се најавили и резервисали терм

ин за разговор с начелником општине,  а  уколико  узмемо  у  обзир  посјете  и  састанке

осталих  запослених  у  кабинету  и  Општинској управи, можемо закључити да Општин

ска управа посвећује велику пажњу  грађанима и њиховим потребама, те се укључује у 

рјешавање у оном домену у којем има  могућности и овлаштења.  

ИЗВЈЕШТАЈ СЛУЖБЕ ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ, ШУМАРСТВО И 

ВОДОПРИВРЕДУ ОПШТИНЕ ЈЕЗЕРО ЗА 2024. ГОДИНУ 
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Преглед урађених  важнијих докумената: 

➢ Извјештаји за статистику – 3 

➢ Информација за скупштину о плану прољетне сјетве – 1 

➢ Информација за скупштину о плану јесење сјетве – 1 

➢ Потврде – 2 

➢ Увјерења – 1 

➢ Записници – 0 

➢ Споразуми – 0 

➢ Пољопривредне сагласности - 0 

 

Према Правилнику о условима и начину остваривања новчаних подстицаја за развој 

пољопривреде и села за 2024. годину, регистровани пољопривредни произвођачи су 

имали право на регресирано дизел гориво за планиране површине за сјетву / садњу 

пољопривредних култура у прољетној и јесењој сјетви 2024. године и за површине 

воћњака / винограда за одржавање. За апликацију на регресирано дизел гориво односно 

плави дизел, регистровани пољопривредни произвођачи су могли поднијети захтјев 

реферату за пољопривреду шумарство и водопривреду у Општини Језеро. У 2024. 

години су пољопривредни произвођачи са наше општине остварили добит од 2.476,39 л 

плавог дизел горива по јефтинијој цијени за 0.75 КМ. 

Као и сваке године пољопривредни произвођачи су благовремено и правовремено 

обавјештени о начинима и могућностима апликације за подстицајне мјере. 

За све пољопривреднике са подручја општине Језеро организовали смо састанак на 

којем смо им путем презентације представили главне смјернице и начин аплицирања на 

горе поменути Програм. 

Дана 23. маја 2024. године у просоторијама општине Језеро представник министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Српске Стојан Козомара одржао 

је предавање за све пољопривреднике о начинима и могућностима за остваривање 

новчаних подстицаја за развој пољопривреде и села за 2024. годину. 

Представници општине Језеро присуствовали су 2. априла 2024. године одржавању 

радионице у оквиру пројекта „Жене покрећу отпорност у пољопривреди и руралним 

подручјима у Босни и Херцеговини“, који спроводи FAO и  UN Women, са циљем 

одабира циљних родно осјетљивих ланаца вриједности са пројектног подручја Крајине. 

 

Узели смо учешће и на радионици младих агропредузетника у Пецкој одржаној дана 

17.12.2024. године, у организацији Пољопривредног кластера Крајина и Мрежа младих 

агропредузетника. 

 

У мају 2024. године општина Језеро пружила је подршку за санацију и реконструкцију 

сеоске водоводне мреже становницима насељеног мјеста Черказовићи. 

 

Становницима насељеног мјеста Присоје, који у вријеме љетног периода остају без 

битке воде општина Језеро обезбиједила је набавку хоризонталног резервоара за 

складиштење питке воде за укопавање капацитета 3000 литара, а за потребе 

водоснадбијевања.  
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Дана 19.09.2024. године општина Језеро успјешно је релаизовала испоруку три 

резервоара (по 2000 литара) за насељена мјеста Присоје и Љољићи у циљу побољшања 

водоснадбијевања становништва.  

 

У 2024. години успјешно је успостављен систем „капавац“,  а радници ЈКП „Плива“ 

редовно врше хлорисање воде, како би се становништву у сваком тренутку омогућила 

микробилошки исправна вода за пиће. 

 

Уобичајена прољетна и јесења сјетва на подручју општине Језеро је скоро под истим 

сјетвеним површинама, а пољопривредни произвођачи који нису регистровани користе 

сопствена средства за финансирање и планирање прољетне сјетве. 

Табеларни приказ прољетне сјетве важнијих усјева за 2024. годину 

Р.б.  

Култура 

 

Индивидулани сектор у ха 

1. 

 

Пшеница јара 10 ha 

2. Корнишони  1 ha 

3. Кукуруз 30 ha 

4. Кромпир 15 ha 

5. Остала жита  4    ha 

Укупно 60 ha 

 

Табеларни приказ јесење сјетве важнијих усјева за 2024. годину 

Р.б. Култура Индивидулани сектор у ха 

1. 

 

Пшеница озима 20 ha 

2. Јечам озими  3 ha 

3. Раж озими 2 ha 

4. Зоб озима 2 ha 

5. Дјетелина јесења  10 ha 

1. Укупно 37 ha 
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За реализацију програма прољетне и јесење сјетве води се рачуна да пољопривредни 

произвођачи немају обртних средстава па је пољопривредна сјетва везана у највећем 

дијелу за подстицајна средства Владе Републике Српске и текућих пројеката. 

Посредством Општине Језеро и овог реферата, пољопривредни произвођачи су успјели 

да остваре помоћи преко Програма одрживог повратка за запошљавање у 

пољопривреди и то код : 

- Федералног министарства за избјеглице и расељена лица  и 

- Републичког секретаријата за избјегла и расељена лица 

У текућој 2025. години се очекују нови пројекти које спроводи Јединица за 

координацију пољопривредних пројеката испред Министарства пољопривреде, 

шумарства и водопривреде Владе РС као и други Програм подршке Владе Мађарске 

привреди Републике Српске који ће се опет односити на субвенционирање набавке 

пољопривредних машина, опреме и алата. 

Овај реферат врши сарадњу са предсједником СРД Златовчица (помагање при изради 

стратешких и планских докумената, као и рибочуварска служба) везану за очување 

рибљег фонда на ријекама и језерима територије општине Језеро. Полагање испита за 

добијање рибарских увјерења одржано је дана 26.12.2024. године у просторијама 

општине Језеро, а главни организатор је СРД „Златовчица“ и Спортско риболовни савез 

Републике Српске. Након положеног испита љубитељи рибарења на легалан начин ће 

моћи да уживају у рибарењу на ријеци Пливи, као и на осталим ријекама широм 

Републике Српске. 

ВИШИ СТРУЧНИ САРАДНИК ЗА УРБАНИЗАМ И ГРАЂЕВИНАРСТВО 

 

Пословe Вишег стручног сарадника за урбанизам и грађевинарство по предметима 

урбанизма и грађевинарства су вршени складу са слиједећим Законима: 

 

➢ Закон о уређењу простора и грађењу  (Сл. Гласник Републике Српске бр. 40/13, 

од  16.05.20103.  године ),  

➢ Закон о измјенама и допунама Закона о уређењу простора и грађењу (Сл. 

Гласник Републике Српске бр.106/15, Сл. Гласник РС бр. 3/16),  

➢ Закон о легализацији бесправно изграђених објеката (Сл. Гласник Републике 

Српске бр. 62/18), 

➢ Закон о  измјенама и допунама закона о уређењу простора и грађењу (Сл. 

Гласник Републике Српске бр. 84/19) и 

➢ Закон о измјенама и допунама Закона о легализацији бесправно изграђених 

објеката (Сл. Гласник Републике Српске бр. 93/22),  

➢ Закон о општем управном поступку РС (Сл. Гласник Републике Српске бр. 

13/02, 87/07 и 50/10 и 66/18)  

➢ Закон о одржавању зграда (Сл. Гласник Републике Српске бр.101/11) 

➢ Закон о јавним путевима РС (Сл. Гласник Републике Српске бр.89/13) 

➢ Закон о пољопривредном земљишту (Сл. Гласник Републике Српске бр.93/06, 

86/07, 14/10, 5/1258/19, 119/21 и 106/22) 

➢ Закон о водама РС (Сл. Гласник Републике Српске бр.50/06, 92/09, 121/12 и 

74/17) те у складу са осталим Правилницима, законима, Одлукама СО-е Језеро и 

другим важећим прописима Републике Српске 
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➢ Закона о пољопривредном земљишту („Сл. Гласник Републике Српске“ број 

93/06, 86/07, 14/10, 5/12, 58/19, 119/21 и 106/22) 

 

Треба посебно истаћи Закон о измјенама и допунама Закона о легализацији бесправно 

изграђених објеката (Сл. Гласник РС бр. 93/22), Члан 1а. гдје се наводи да легализација 

објеката представља општи интерес за Републику Српску, који се остварује примјеном 

одредаба овог закона. 

Чланом 8. став (1) се наводи да објекти урађени до краја 1991. године сматрају се 

легално изграђеним уз потребне доказе да је објекат урађен до краја 1991.године. 

 

 Такође потребни докази су наведени у истом члану овог закона. 

 

1) аерофотограметријског снимка, ако је извршено за подручје јединице локалне 

самоуправе до краја 1991.године, 

2) евиденција надлежних органа, уколико је објекат евидентиран, 

3) купопродајног уговора, закљученог до тог периода, 

4) уговора о грађењу, закључено до тог периода 

5) других доказа, а у складу са законом о општем управном поступку, на основу 

којих се може утврдити да је објекат изграђен до краја 1991.године. 

 
Чланом 8. став (2) Легално изграђеним објектима сматрају се и индивидуални стамбени 

и и индивидуални стамбено-пословни објекти чија је бруто површина мања од 400м2 и 

помоћни објекти који су у функцији главног објекта (гараже, љетне кухиње, оставе и 

сл,) осим сложених објеката у смислу Закона о уређењу простора и грађењу, а који су 

изграђени до 31. децембра 2013.године и који се налази на дигиталним ортофото 

плановима Републике Српске израђеним од 2012. до 2013.године, са којима располаже 

Републичка управа за геодетске и имовинско-правне послове или чије се постојање до 

31.12.2013.године може доказатина основу других доказа из става (1) овог члана, о 

чему надлежни орган доноси рјешење којим се утврђује легалност објекта. 

 

У складу са горе наведеним законима је издавана следећа документација: 

 

-  Локацијски услови,  

-  Грађевинске дозволе за нове објекте,  

- Грађевинска и употребна дозвола једним рјешењем за легализацију изграђених 

објеката, 

-  Легалност објекта, 

-  Еколошке дозволе, 

-  Пољопривредне саглоасности. 

 
Поред наведене документације виши стручни сарадник за урбанизам и грађевинарство 

је вршио следеће активности: 

 

-  Изводи из просторно-планске документације (регулациони план), 

-  Потврде и увјерења, 

- Снимање и израда предмјера као и предмјера и предрачуна радова за путеве и објекте, 

-  Захтјеви за Локацијске услове, 

-  Захтјеви за грађевинску дозволу 

-  Захтјеви за легализацију објеката 

-  Захтјеви за легалност објеката,  
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-  Захтјеви за употребну дозволу 

-  Дописи за нелегално грађење објеката 

-  Извод из геодетског плана, 

-  Извод из РУГИП-а, 

-  Извод ОРТОФОТО, 

-  Мјесечни извјештај - КОНТРОЛНИК о мјесечно издатим грађевинским дозволама,                            

   образац М КПС ГРАЂ-ГД-К за Републички завод за статистику РС, 

- Годишњи извјештај СА/Г-41 о стању путева и мостова за Републички завод за 

статистику Републике Српске, 

-  Квартални извјештај по уплатама 0,3% за катастар-РУГИП. 

-  Извјештаји о раду за општину Језеро, 

-  Надзор над извођењем радова (путева), 

-  Примопредаја објеката и путева,  

-  Захтјев за израду просторно планске документације према Министарству просторног  

уређења, грађевинарства и екологије. 

-  Увид у просторно планску документацију (регулациони план). 

 
Саставни дио реферата је: 

 

-  Члан радне групе према рјешењу начелника Језеро број: 01-014-695/22, од 16.08.2022. 

године, за вршење координације са привредним друштвом „СНК МЕТАЛИ“ д.о.о. 

Бијељина приликом изградње прилазних путева над радовима које ће обављати у 

присуству представника извођача радова, и извршити контролу. Радна група је била 

активна током цијелог извођења радова (Милорад Каурин, Момир Савић и Драган 

Палалић). 

 

-  Излазак на терен по налогу начелника Језеро за снимање предмјера и предрачуна 

радова, писање Записника и контроле над извођењем радова урађени од стране 

извођача радова. 

 
-  Редовна едукација власника нелегално изграђених објеката за легализацију и 

легалност објеката на подручју општине Језеро. 

 

-  Учешће у изради пројеката унутар јединице локалне самоуправе, односно за потребе 

општине Језеро. 

 

-  Учешће у изради одлука из урбанизма, грађевинарства и комуналија.  

 

-  Учешће у изради просторно-планске документације. 

 

-  Контрола пројектне документације приложена од стране подносиоца захтјева за 

редовну Грађевинску дозволу и Грађевинску и Употребну дозволу за легализацију 

објеката. 
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                  УРБАНИЗАМ И ГРАЂЕВИНАРСТВО 

 

 

2024. година 

Локацијски услови 5 

Грађевинске дозволе за нови објекат 3 

Грађевинске дозволе легалност објекта 2 

Грађевинска и употребна дозвола једним рјешењем за 

легализацију изграђених објеката 

 

- 

Изводи из просторно-планске документације (регулациони 

план) 

3 

Снимање и израда предмјера као и предмјера и предрачуна 

радова за путеве и објекте 

 

28 

Потврде и увјерења 51 

Захтјеви за Локацијске услове 5 

Захтјеви за грађевинску дозволу 3 

Захтјеви за легализацију објеката 2 

Захтјев за употребну дозволу 1 

Захтјеви за легалност објеката 2 

Захтјеви за кориштење путне инфраструктуре за радове на 

подручју општине Језеро 

- 

Захтјеви за увид у елаборат  1 

Захтјеви за условност објеката - 

Технички преглед објеката 1 

Одобрење (сагласност) за кориштење путне инфраструктуре за 

радове на подручју општине Језеро 

- 
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Записник о обрачуну обавеза по грађевинској дозволи 3 

Дописи за нелегално грађење објеката - 

Извод из геодетског плана 18 

Извод из РУГИП-а 25 

Извод ОРТОФОТО 25 

Мјесечни извјештај – КОНТРОЛНИК о мјесечно издатим 

грађевинским дозволама 

12 

Информација о стању путева 2 

Годишњи извјештај СА/Г-41 о стању путева и мостова за 

Републички завод за статистику     

 

1 

Квартални извјештај о уплатама 0,3% за катастар-РУГИП. 4 

Извјештаји о раду за општину Језеро 4 

Примопредаја објеката и путева 3 

Захтјев за израду просторно планске документације према 

Министарству прсторног  уређења грађевинарства и екологије 

 

- 

Увид у просторно планску документацију (регулациони план) 14 

Излазак на терен по налогу начелника општине Језеро за 

снимање предмјера и предрачуна радова, писање Записника и 

контроле над извођењем радова урађени од стране извођача радова 

 

 

21 

Редовна едукација власника нелегално изграђених објеката за 

легализацију и легалност објеката на подручју општине Језеро 

 

32 

Учешће у изради пројеката унутар јединице локалне 

самоуправе, односно за потребе општине Језеро 

 

6 

Обавјештења 3 
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ИНФОРМАЦИЈА О СТАЊУ ЛОКАЛНИХ ПУТЕВА И МОСТОВА НА 

ПОДРУЧЈУ ОПШТИНЕ ЈЕЗЕРО ЗА ПЕРИОД ОД 01.01.2024. ГОДИНЕ ДО 

31.12.2024. ГОДИНЕ 

Локални некатегорисани путеви општине Језеро се налазе на катастарским општинама 

КО Језеро, КО Присоје, КО Борци за које катастарске податке посједује Катастар 

подручна канцеларија Језеро, док за катастарску општину КО Бравнице која припада 

Језеру не посједује катастарскке податке, јер се исти налазе у Јајцу. 
 

1. Путеви  (саобрћајна инфраструктура) 

Локални путеви по врсти коловоза 

 

Дужина у km 

 

1

. 

Укупно 

(2+3+4) 

 47,40 

 

2

. 

 

Савремени 

коловоз 

свеукупно 47,40 

асфалт 18.65 

бетон - 

коцка - 

3

. 

Туцаник 24,27 

4

. 

Земљани 4,30 

       Табела 1. – Локални путеви по врсти коловоза (стање до 30.06.2024. године) 

 

2. МОСТОВИ 

Мостови Укупно 

(3+4) 

Стални Привреме

ни 

1 2 3 4 

Укупно 8 7 1 

Од 5m до 10m 

дужине 

4 3 1 

Од 10m до 30m 

дужине 

2 2 - 

Преко 30m дужине 2 2 - 
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                              Табела 2. – Мостови – број (стање до 31.12.2024. године) 

 

У периоду 15.05.2024.године до 22.05.2024. године асфалтиран је дио пута у Присоју, 

раскрсница Баг-кућа Милановић Крстана у општини Језеро, према Уговору 

ZP22OP/02/Jezero/036, у циљу стварања инфраструктурних услова за одрживи повратак 

становништва на овом подручју.  

Инвеститор је Министарство за људска права и избјеглице БиХ.  

Асфалтирани дио пута је:  

 

Пут Присоје од куће Милановић Крстана до куће Милановић Илије, 

 

дебљина д=7 цм, ширина ш= 2,60 м1, дужине....................................................177,60 м1 

 

Укупна финансијска средства за реализацију пројекта...............................25.000,00 КМ 

    

У 2024. години у периоду 02.09.2024. до 14.09.2024. године извршена је санација и 

асфалтирање 4 локална пута на подручју општине Језеро и то:  

 

САНАЦИЈА И АСФАЛТИРАЊЕ УЛ. МЕШЕ СЕЛИМОВИЋА (ИЗМЕЂУ МОСТОВА – 

ПОРЕД ЏАМИЈЕ) 

 

Просјечна ширина пута 4,00 м1, д=5,00 цм, дужина Л=................................273,28 м2 

 

САНАЦИЈА И АСФАЛТИРАЊЕ УЛ. МЕШЕ СЕЛИМОВИЋА-КРАК ОД ЏАМИЈЕ 

ПРЕМА РИЈЕЦИ ПЛИВИ 

 

Ширина пута 2,60 м1, д=6,00 цм.....................................................................120,00 м1 

 

САНАЦИЈА И АСФАЛТИРАЊЕ ПУТА У НАСЕЉЕНОМ МЈЕСТУ ЂУМЕЗЛИЈЕ 

-  Ширина пута 2,60 м1, д=7,00 цм......................................................................270,00 м1 

САНАЦИЈА И АСФАЛТИРАЊЕ ЛОКАЛНОГ ПУТА У НАСЕЉЕНОМ МЈЕСТУ 

ЉОЉИЋИ 

-  Ширина пута 2,60 м1, д=7,00 цм......................................................................680,00 м1 

 

2) СВЕУКУПНО: 1.343,28 м1 

 

           

Укупна финансијска средства за реализацију пројекта 4 локална пута су 237.966,28 КМ, 

од којх су учешће средстава: 

 

-  Федерално Министарство расељених особа и избјеглица......................115.224,96 

КМ 

-  Општина Језеро.............................................................................................12.739,52 

КМ  

-  Влада Републике Српске............................................................................110.001,80 

КМ 

2) СВЕУКУПНО:237.966,28 КМ 
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У 2024. години у периоду 08.10 до 24.10.2024. године извршена је санација и 

асфалтирање дијела 2 локална пута на подручју општине Језеро и то: 

САНАЦИЈА И АСФАЛТИРАЊЕ ДИЈЕЛА ЛОКАЛНОГ ПУТА ЗАСЕОК ПЕРАЦИ - 

ПРИСОЈЕ  

Ширина пута 2,60 м1, д=7,00 цм.......................................................................272,00 м1 

САНАЦИЈА И АСФАЛТИРАЊЕ ДИЈЕЛА ЛОКАЛНОГ ПУТА ЗАСЕОК ПЕРУЋИЦА 

од куће Николчић Радомира до куће Николчић Влајка  

Ширина пута 2,60 м1, д=7,00 цм.......................................................................205,00 м1 

 УКУПНО: 477,00 м1 

 

Укупна финансијска средства за реализацију пројекта 2 локална пута (дио пута)  су 

69.433,65 КМ, од којх су учешће средстава: 

 

Општина Језеро.............................................................................................69.433,65 КМ  

 УКУПНО: 69.433,65 КМ    

 

Током 2024 године урађено је асфалта.........................................................1.997,88 м1 

Oд чега je: 

a) Пресвлачење у Ул. Меше Селимовића између мостова. 

 д= 5,00 цм, ш=4,00 м1 и дужине Л=...................................................273,28 м1  

б)   Санација и асфлтиранје макадамских путева (туцаник) д= 7,00 цм ширине 2,60 м1 и 

дужине Л=............................................................1.724,00 м1 

 

Свеукупно уложено финансијских средстава......................................332.399,90 КМ 

 

Крајем 2023. године и током 2024. године Општина Језеро је предузела кораке за 

изналажење рјешења носивости мостова на ријеци Пливи у улици Меше Селимовића, 

те је успостављен функционалан саобраћај између лијеве и десне обле ријеке Пливе. 

 

Током 2024. године у периоду од 01.01.2024. дo 30.06.2024. године интервентно су 

извођени радови на припреми и насипању локалних макадамских путева на подручју 

општине Језеро и то на дионицама: 

 

-  Локални пут Љољићи   

-  Уклањање одрона и чишћење пута на дионици Баг Борци (Присоје). 

 

Током 2024. године у периоду од 01.07.2024. дo 31.12.2024. године интервентно су 

извођени радови на припреми и насипању локалних макадамских путева на подручју 

општине Језеро и то на дионицама: 

-  Пут Присоје, од асфалта код куће Илије Милановића до раскршћа Баг са асфалтом у 

дужини (1.100,00 м1-177,6 м1) Л=922,40 м1 у два наврата 

-  Пут за Перућицу од асфалта до куће Рдомира Николчића дужине, Л= 935,00 м1 

-  Пут за Гогиће од кућа Шајин до кућа Гогићи према Перацима и кући Јеркић укупне 

дужине 1.600,00 м1 

-  Пут према Жаовинама дужине 800,00 м1, од асфалта у Језеру са десне обале ријеке 

Пливе до куће Стругловић Недељка 
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-  Пут у Ковачевцу од куће Радић Пере до грнице са Мркоњић Градом, дужине 800,00 

м1. 

-  Присоје 

а)  Пут према Смиљанић Пери дужине 450,00 м1. 

б) Крак према Томић Неђи дужине 150,00 м1. 

 

Из претходних табела се види да је комплетна дужина путне инфраструктуре 47,40 km, 

од чега је  дужина асфалтираних путева 18,65 km, туцаник (насипани путеви) 24,27 km 

и земљани путеви без насипања 4,30 km. 

 

Све наведене путеве и мостове треба редовно одржавати током цијеле године, санирати 

оштећене дијелове асфалта од прекопа и терета, редовно санирати ударне рупе на 

асфалтним површинама путева и мостова, а све из разлога обезбјеђивања проходности 

и техничке иправности саобраћаја у току цијеле године уз интервенције  24 часа. 

 

Рјешавати површинску одводњу (каналима и каналицама) за све врсте путева. 

 

Редовно прочишћавати пропусте на путевима и уграђивати нове пропусте на мјестима 

гдје је неопходно а све из разлога рјешавања површинске одводње која ствара највеће 

проблеме за одржавање путева. 

 

Мостове редовно прегледавати и заштитити фарбом против корозије и контролисати 

опорце у води да нису оштећени. Уколико су оштећени вршити њихово санирање, како 

не би дошло до већих размјера оштећења. 

 

Све путеве од насутог материјала санирати са насипом за сигуран пролаз становништва 

и терета, урадити површинску одводњу са путева како не би дошло до оштећења 

насипа пута.  

 

Током љетних дана вршити редовно кошење траве око саобраћајнице и одводних 

канала. 

 

Редовно одржавати вертикалну и хоризонталну сигнализацију. 

 

У прилогу нових пројеката треба напоменути да су у протеклом периоду обезбијеђена 

средства за асфалтирање путева на подручју општине Језеро који би се требали 

асфалтирати у 2025. години и то: 

 

Федерално Министарство је 31.05.2024. године донијело Одлуку о утврђивању коначне 

ранг листе потенцијалних корисника на којој се налази општина Језеро за санацију и 

асфалтирање локалне улице 21. Новембар (раскрсница код амбуланте  - до раскрснице 

Магистрални пут М5, локалног пута у насењеном мјесту Присоје и локалног пута у 

насењеном мјесту Перућица. 

 

На основу Одлуке Федералног министарства расељених особа и избјеглица  број: 

03-32-3-270-2371/23 од 31.05.2024. године о утврђивању коначне ранг листе 

потенцијалних корисника  из Програма помоћи одрţивог повратка - финансирање и 

суфинансирање инфраструктурних и других пројеката од значаја за ширу друштвену 

заједницу у мјестима повратка на простору Босне и Херцеговине у периоду 2024. и 
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2025. година, одобрена су три пројекта на подручју општине Језеро, односно санација и 

асфалтирање три путна правца: 

 

а) санација и асфалтирање локалне улице 21. новембар ( раскрсница код амбуланте-до 

 раскрснице Магистрални пут М5) у дужини 380,00 м1,вриједност пројекта 133.259,49 

КМ  

 

б) санација и асфалтирање локалног пута у насељеном мјесту Присоје дужине 2.200,00 

м1, вриједност пројекта 357.826,95 КМ 

 

в) санација и асфалтирање локалног пута у насељеном мјесту Перућица, дужине 935,00 

м1, вриједност пројекта 152.757,54 КМ 

 

- Укупна дужина путева за сва три пројекта је......................................... 3.515,00 м1 

- Укупна вриједност сва три пројекта је...................................................643.843,98 КМ 

 

Циљ наведеног пројекта  је модернизација путне инфраструктуре на подручју општине 

Језеро која је у веома  лошем стању. 

 

Приједлог мјера вишег стручног сарадника за урбанизам и грађевинарство везано за 

локалне путеве: 

У наредном периоду планирано је асфалтирање локалних путева у насељеним мјестима 

Присоје 1, Присоје 2, Перућица, као и ужи центар општине Језеро, улица 21. Новембар. 

Будући да су средства за асфалтирање поменутих путева само дјелимично 

обезбијеђена, реализација ће се извршити уколико обезбиједимо преостали дио 

средства путем донација, помоћи Владе Републике Српске и реализацијом аплицираних 

пројеката путем Јавних позива што би било од великог значаја за општину Језеро и 

одржавање путева. 

 

ОСТАЛО 

 

1. Извршена је примопрадаја радова у Присоју асфлт од куће Милановић Крстана 

до куће Милановић Илије 

2. Извршена је примопредаја радова на асфалтирању путева Љољићи, Ђумезлије, 

између мостова у улици Меше селимовић и крак према ријеци Пливи у истој 

улици. 

3. Извршен је технички преглед свјетловодног кабла „Еронет“  

4. Вођен је надзор на вањском уређењу дјечијег вртића у Језеру 

5. Стручни надзор на породичној кући Савић Зорана 

 

 

КОМУНАЛНА ДЈЕЛАТНОСТ 

 

1. Комунална полиција 

 

Послове комунално-инспекцијског надзора над примјеном закона, подзаконских аката 

општине Језеро и других прописа и општих аката из области комуналних и других 

дјелатности утврђених посебним законом, обавља Комунална полиција општине 

Шипово 
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Споразум о ангажовању Комуналне полиције општине Шипово на територији општине 

Језеро потписан је дана 01.02.2023. године, број: 01-014-140-2/23, између општине 

Језеро, коју заступа начелник општине Језеро, Снежана Ружичић, и општине Шипово, 

коју заступа начелник општине, Милан Ковач. 

Овим Споразумом дефинисани су услови и начин ангажовања Комуналне полиције 

општине Шипово. 

 
2. Комунална накнада 

 

Комунална накнада у општини Језеро се наплаћује према Одлукци о комуналним 

накнадама, број: 010-013-359/14, од дана 21.02.2014. године („Службени гласник 

општине Језеро“, број 3/14). 

Овом Одлуком уводи се обавеза плаћања комуналне накнаде за коришћење објеката и 

уређаја заједничке комуналне потрошње и одређују се основи и мјерила на основу 

којих се утврђује висина накнаде.  

Обавезници комуналне накнаде су власници стамбеног, пословног или другог 

простора, носиоци станарског права, закупци стамбеног, пословног или другог 

простора, односно физичка и правна лица која су корисници објеката и уређаја 

заједничке комуналне потрошње.  

 
3. Одржавање комуналног реда 

 

Комунални ред и одржавање комуналног реда дефинисан је Одлуком о комуналном 

реду, број: 010-013-566/17 од 31.05.2017. године. 

 

У одржавању комуналног реда на јавним површинама и у објектима у смислу ове 

Одлуке, нарочито спада: 

 

- Уређење и одржавање улица, паркова, дрвореда и других јавних површина, 

- Одржавање зграда, фирми, рекламних паноа, билборда, огласних табли, 

- Одржавање канализације и сл. 

 
 
ИЗВЈЕШТАЈ СТРУЧНОГ САРАДНИКА ЗА КООРДИНАЦИЈУ ПРОЈЕКАТА 

УНУТАР ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ 

 

Увод: 

 

Годишњи извјештај о раду се припрема с циљем праћења провођења планираних 

програма (мјера) и активности/пројеката и оцјене доприноса у остваривању главног 

програма општинског органа управе.  

Исти се припрема на основу континуираног прикупљања, обраде и анализе података 

везаних за праћење провођења програма (мјера) према индикаторима из годишњег 

плана рада, односно, активностима /пројектима према очекиваним и оствареним 

резултатима. 

 

Рад Општинског начелника у извјештајном периоду односио се на остваривање права и 

обавеза које произилазе из његове функције руковођења, усмјеравања и усклађивања 
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рада органа управе, одговорности за извршавање закона, одлука и других аката, 

провођење стратешких докумената и развојних планова и програма те остваривања 

других функција локалне самоуправе из надлежности Општинског начелника и 

општинског органа управе којим руководи. 

 

Када је у питању побољшање стандарда наших грађана кроз унапређење 

инфраструктуре на подручју општине Језеро, Општински начелник је у свом програму 

рада за 2024. годину ставио фокус на неколико области и то: 

 

- Унапређење путне инфраструктуре  

- Побољшање водоснабдијевања  

- Унапрјеђење остале инфраструктуре     

                               

Приоритетну пажњу у 2024. години, у складу са законом прописаним надлежностима, 

Начелник општине је усмјеравао на сљедеће: 

 

 -  остварење буџета и програма, које је усвојила Скупштина општине; 

 - унапређење организације рада и ефикасности Општинске управе, те стручно  

усавршавање радника Општинске управе; 

 - законит, ефикасан и јаван рад Општинске управе општине Језеро, обезбјеђење 

стабилности свих комуналних функција из надлежности Општине као што су: саобраћај 

и јавни превоз, јавна хигијена, јавна расвјета, зимска служба, водоснабдијевање, али и 

комуналних функција које нису у надлежности локалне заједнице, као што су, 

снабдијевање електричном енергијом, кориштење магистралних и регионалних путева 

на територији општине и др. 

-  рјешавање управних предмета и аката пословања, као и периодично извјештавање о 

њиховом извршењу;  

-  израда просторно-планске документације за подручје општине; 

 - сарадња са невладиним сектором, вјерским заједницама, у складу са њиховим 

интересом за сарадњу;  

-  сарадња са насељеним мјестима и грађанима,  

- рјешавање проблема и пружање различитих видова социјалне помоћи социјално 

угроженим грађанима, те помоћи породицама погинулих бораца и РВИ, те грађанима 

са посебним потребама;  

- рад на унапређењу система цивилне заштите, као и безбједности у ширем смислу, у 

сарадњи са свим институцијама Општине и Републике Српске које се баве различитим 

аспектима безбједности у локалној заједници и Републици Српској; 

- функционисање јавних предузећа, установа и институција чији је оснивач Општина;  

праћење привредних активности, те подношење извјештаја и иницијатива Скупштини 

општине у вези са стварањем повољнијих услова за привредне активности, у складу са 

надлежностима локалне заједнице; 

 - сарадња са институцијама Републике Српске и Босне и Херцеговине ради рјешавања 

питања од виталног интереса за Општину Језеро, са међународним финансијским 

институцијама и организацијама, те са Савезом општина и градова Републике Српске у 

циљу обезбјеђивања финансијских услова за рјешавање питања од виталног интереса за 

општину, те рјешавање питања од виталног интереса за локалне заједнице у Републици 

Српској;  

- сарадња са Владом Републике Српске и са свим институцијама Републике Српске;  
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ПРОЈЕКТИ 

 

У складу са планом и програмом  кандидовани су стратешки инфраструктурни пројекти 

према различитим нивоима власти ( министарства, институције, Влада Републике 

Српске, међународне агенције, ЕУ Фондови). 

 

Аплицирани су сљедећи пројекти: 

 

1. Конкурс за суфинансирање пројеката намењених за регион и дијаспору 2024 Конкурс 

је намењен организацијама из региона, дијаспоре и организацијама чије је сједиште у 

Републици Србији. 

Пројекат ”Кораци за очување насљеђа”  Удружење жена “Језерке” - пројекат није добио 

финансијску помоћ. 

 

2. Јавни позив на подстицајна средства за развој руралне инфраструктуре 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Српске 

Агенција за аграрна плаћања  

Пројекат „ Опремање игралишта за дјечији вртић и предшколски одгој“  

Укупна вриједност пројекта износи 65.000,00 КМ,  а одобрена су средства у износу од 

50.000,00 КМ. 

Циљ пројекта је стварање услова за покретање рада првог вртића у општини Језеро. 

 

3. Министарство здравља и социјалне заштите Републике Српске  

 

Јавни конкурс за расподјелу средстава од игара на срећу за 2024.год.  

Пројекат “Приоритетне потребе побољшања услова рада социјалне заштите у општини 

Језеро и побољшање услова живота социјално угрожених лица.” 

  

Вриједност пројекта  60.000 КМ 

 

4. Федерално министарство расељених особа и избјеглица 

Јавни позив за суфинансирање пројеката удружења расељених лица, повратника и 

избјеглица из области културе и спорта усмјерених на унапрјеђење положаја и статуса 

ових категорија друштва 

Пројекат “ Опремање теретане” – Удружење жена „Језерке“- пројекат није добио 

финансијску помоћ.  

 

5. FUTURAL – EU пројекат 

FireSafe Jezero – Пројекат Швајцарске развојне агенције 

Одобрена средства  15.000 CHF  

Представници Општине Језеро, заједно са Институтом  за заштиту и екологију 

Републике Српске, потписали су Уговор у Скопљу у оквиру пројекта “FireSafe Jezero-  

Свеобухватна иницијатива за превенцију пожара и едукацију” 

Пројекат је дио ширег регионалног програма Управљање пожарима на Западном 

Балкану ( LFMWB) који финансира Швајцарска агеенција за развој и сарадњу  (SDC), а 

координира Фармахем из Скопља, уз подршку Helvetas Swiss Intercooperation. 

Циљ пројекта: Повећање отпорности шума и природног окружења Западног Балкана на 

пожаре, кроз укључивање локалног становништва, промоцију родне равноправности и 

подизање свијести о значају заштите природних ресурса. 
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6. Министарство  за људска права и избјеглице и Федерално министарство за расељена 

лица и избјеглице већ неколико година уназад објављује јавни позив за  

суфинанцирање пројеката према Програму одрживог развој локалне заједнице, те је 

објављен и у 2024. години. 

Општина Језеро је и ове године, као што је то чинила и претходних година, поднијела 

захтјев за исказивање интереса на основу објављеног јавног позива. Ове године 

поднесен је захтјев за суфинансирање пројеката.  

 

 - Санација и асфалтирање локалног пута у насељеном мјесту Присоје ( кућа Лазе 

Перака – раскрсница Баг ) у дужини 1.100 м 

 

 - Санација и  асфалтирање локалног пута у насељеном мјесту Присоје ( кућа 

Милановић Крстана – раскрсница Баг) у дужини 1.100 м 

 

- Санација и асфалтирање локалног пута у насељеном мјесту Перућица ( до куће 

Николчић Радомира) у дужини од 935 м 

 

- Санација и асфалтирање Ул. 21.новембра ( раскрсница код амбуланте до 

раскрснице на путу М5) у дужини од 380 м 

 

Циљ наведеног пројекта  је модернизација путне инфраструктуре на подручју општине 

 Језеро. 

   

6. На основу Одлуке Федералног министарства расељених особа и избјеглица  број: 03-

32-3-270-2371/23 од 31.05.2024.год. о утврђивању коначне ранг листе потенцијалних 

корисника  из Програма помоћи одрţивог повратка – финансирање и суфинансирање 

инфраструктурних и других пројеката од значаја за ширу друштвену заједницу у 

мјестима повратка на простору Босне и Херцеговине у периоду 2024. и 2025. година, 

одобрена су три пројекта на подручју општине Језеро, односно санација и асфалтирање 

три путна правца: 

 

- санација и асфалтирање локалне улице 21. новембар ( раскрсница код амбуланте-до 

 раскрснице Магистрални пут М5) 

- санација и асфалтирање локалног пута у насељеном мјесту Присоје 

- санација и асфалтирање локалног пута у насељеном мјесту Перућица 

 

Циљ наведеног пројекта  је модернизација путне инфраструктуре на подручју општине 

која је у веома  лошем стању. 

 

Уговор са министарством о реализацији пројекта није склопљен до краја овог 

извјештајног раздобља. 

 

8. Фонд за заштиту животне средине и енергетску ефикасност Републике Српске 

Јавни конкурс за додјељивање средстава за суфинансирање програма и пројеката из 

области заштите животне средине за 2024.годину 

Пројекат “Побољшање снабдијевања питком водом у насељеном мјесту Присоје”  

Вриједност пројекта 22.993,80 KM.  Одобрена средства од стране Фонда 16.000 KM 

9. Фонд за заштиту животне средине и енергетску ефикасност Републике Српске 

Јавни конкурс за додјељивање средстава за суфинансирање програма и пројеката из 

области заштите животне средине, за 2024.годину  
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Пројекат  ЈП Комунално Плива Језеро „ Набавка  контејнера и канти за смеће за 

унапријеђење система прикупљања и одлагања амбалажног отпада у општини Језеро“ 

Вриједност пројекта  24.268,00 КМ 

Укупна средства која се потражују од стране Фонда 16.987,60 КМ, (одобрена средства 

од стране Фонда  10.000,00 КМ). 

 

10.  URBACT Pioneers Accelerator – EU пројекат 

Вриједност пројекта 35.000 EUR. 

Резултати овог Јавног позива нису били познати до краја овог извјештајног раздобља. 

 

11. Euro-Med SustainIT Project (конзорцијум 11 учесника) EU пројекат 

Вриједност пројекта  100.000 EUR  

 Резултати овог Јавног позива нису били познати до краја овог извјештајног раздобља. 

 

12. Inspire – EU пројекат  

 

13. Вриједност пројекта  98.000 EUR. 

 

Резултати овог Јавног позива нису били познати до краја овог извјештајног раздобља. 

 

Реализовани пројекти: 

    

   -  Санација и асфалтирање локалног пута у насељеном мјесту Присоје, ( раскрсница 

Баг- кућа Милановић Крстана) у дужини 1.100 м - пројекат кандидован код 

Министарства за људска права и избјеглице Босне и Херцеговине. 

 Укупна вриједност пројекта износи 174.599,10 КМ. Одобрен је дио средстава у износу 

од 25.000,00 КМ. Асфалтирана је дионица од куће Милановић Крстана до куће 

Милановић Илије. 

 

Извођач радова : "МРКОЊИЋПУТЕВИ" д.о.о. Мркоњић Град. 

 

 - Изградња резервоара за воду у Черказовићима – пројекат кандидован код 

Републичког секретаријата за расељена лица и миграције. Укупна вриједност пројекта 

износи 20.194,00 КМ. Одобрена средства од стране исте институције  износе 20.000,00 

КМ.  

 -   На основу Одлуке Федералног министарства расељених особа и избјеглица 

број:03-32-3-260-1685/21 од 25.4.2022.год. о утврђивању коначне ранг лист 

потенцијалних корисника за Програм помоћи одрживог повратка  

Изградња и санација инфраструктурних и других објеката од значаја за ширу 

друштвену заједницу у мјестима повратка  на простору Републике Српске и Брчко 

Дистрикта, реализована су четири пројекта на подручју општине Језеро, односно 

санација и асфалтирање четири путна правца 

 

   1.    Санација и асфалтирање Ул. Меше Селимовића (између мостова – поред џамије) 

   2.    Санација и асфалтирање Ул. Меше Селимовића ( крак од џамије према ријеци  

Пливи) 

   3.    Санација и асфалтирање пута у насељеном мјесту Ђумезлије 

   4.    Санација и асфалтирање локалног пута у насељеном мјесту  Љољићи. 

 

Укупан износ финансијских средстава за реализацију овог пројекта износи: 
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- средства Федералног министарства расељених особа и избјеглица  115.224,96 КМ 

- средства општине Језеро                                                                          12.739,52 КМ 

- средства других донатора (Влада Републике Српске)                         110.001,80 КМ  

 

 - У складу са Законом о основама безбједности саобраћаја на путевима у БиХ, 

Одлуком о безбједности саобраћаја на путевима општине Језеро, у сарадњи 

са Полицијском станицом Језеро - МУП Језеро и наредбом начелника општине, 

извршено је постављање хоризонталне и вертикалне саобраћајне сигнализације. 

Саобраћајна сигнализација обухвата: 

 

  - три успоривача брзине у насељеним мјестима Љољићи и Черказовићи,  

- знакови ограничења брзине кретања у мјесту Љољићи код " Жељезног моста", код 

раскрснице за насеље Черказовићи, код раскрснице са улицом Меше Селимовића и 

раскрснице Нови мост.   

                                     

Такође, постављени су знакови забране заустављања на путу и означене зоне 

паркирања у зони туристичког комплекса језера Ђол, као и паркинг табла на јавном 

паркинг простору код језера Ђол. 

 

- Набавкa савременe информатичке ИТ опреме за ОШ “Вук Караџић“ у  Језеру.   

Градоначелник братског града Сусами Цумото Ивата донирао ИТ опрему ОШ ”Вук 

Караџић” у вриједности од цца 80.000,00 КМ 

 

- Санација и асфалтирање дијела локалног пута у насељеном мјестима Присоје и насе-

љеном мјесту Перућица.  

 

Пројекат је реализован властитим средствима општине Језеро у вриједности 69.433,00 

КМ. 

 

- Санирани сви макадамски путеви и канали на подручју општине Језеро. За ове 

намјене утрошено је цца 17.600,00 КМ буџетских средстава општине Језеро 

 

 - Успјешном сарадњом начелника општине Језеро Снежане Ружичић и Амбасаде 

Јапана у Босни и Херцеговини одобрен је и потписан Уговор пројекта Амбасаде Јапана 

у БиХ , набавкa камиона за одвоз комуналног отпада, вриједности 135.533,00 еура  кроз 

Темељни Грант помоћи за пројекте (ГАГП/КУСАНОНЕ Грант Програм), односно 

програм бесповратне помоћи малих размјера, који непосредно подржава развојне 

пројекте/активности организација локалних заједница, које дјелују на локалном нивоу у 

намјери да задовоље основне људске потребе локалних заједница и локалног 

становништва. Овим програмом Влада Јапана подржава широк распон пројеката који 

непосредно задовољавају основне људске потребе као и питања људске сигурности.  
 

Циљ пројекта је да у руралним дијеловима општине проширимо одвоз отпада, а самим 

тим и подизање свијести грађана о  чистој животној средини и побољшању комуналног 

реда. 
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РЕЗИМЕ 

 

Сваки од ових пројеката, сходно обиму али и комплексности изградње и начину вођења 

представља значајан посао. Активности на пројектима се настављају и у 2025.години. 

Један од услова за стабилан и константан локални економски раст свакако је и повољно 

пословно окружење. Општина Језеро константно улаже буџетска средства за 

унапређење пословне инфраструктуре и побољшање услова за пословање. Својим 

радом помаже институционалном дијалогу јавног и приватног сектора и побољшању 

економског развоја. Општина Језеро је на нивоу најнижих такси и накнада које су 

приход општине. 

 

Атрактивност општине у погледу пословног амбијента, рада већ доказаних привредних 

субјеката, као и могућности и погодности које у том погледу постоје, већ је препозната 

у окружењу, код домаћих и међународних инвеститора и домаћих и  међународних 

институција и организација. 

 

У наредном периоду наставља се са  израдом низа пројектне документације с циљем 

квалитетног планирања и  провођења пројеката од значаја за општину Језеро. 

 

У складу са потребама упосленици општине упућују се на разне семинаре,едукације 

које организују домаће и стране организације у зависности од потреба и пројеката  који 

су актуелни, течаје у циљу прихватања знања за спровођење својих дужности који 

произилазе из описа посла. 

 

ЈАВНА РАСВЈЕТА 

 
Јавна расвјета је комунални објекат који служи за задовољење потреба грађана. 

Одржавање објеката и уређаја јавне расвјете вршило се по потреби, искључиво по 

позиву-наруџби наручитеља (Општина Језеро) и то темељем пријава о кваровима које 

су пристизале с терена општине. 

У току 2024. године постављено је 99 нових стубова и уграђено 99 свјетиљки. 

Вриједност угрђених свјетиљки са крацима за стубове износила је 4.581,64 КМ. 

Улична расвјета урађена је на сљедећим дионицама: 

- Од с.р. „Осмица“ до Шентиља постављено је 11 стубова и уграђено 11 свјетиљки; 

- Насељено мјесто Присоје, постављено је 29 стубова и уграђено 29 свјетиљки; 

- Од Душанић пумпе до Шајинових и Симетића кућа постављено је 11 стубова и 

уграђено 11 свјетиљки; 

- У насељеном мјесту Ђумезлије постављено је 9 стубова и уграђено 9 свјетиљки; 

- У насељеном мјесту Ковачевац, на локацији Душанић пумпа до куће Даниловића 

постављено је 9 стубова и уграђено 9 свјетиљки; 

- У насељеном мјесту Језеро, од Жељезничке станице до Сјолова постављено је 30 

стубова и уграђено 30 свјетиљки. 

 

На подручју општине имамо 4 мјерна мјеста уличне расвјете са утрошком у 2024. 

години од цца 20.000,00 КМ. Укупан број свјетиљки сада је 220, а   рефлектора 20. 

Задњих неколико година вршене су уштеде уградњом штедних сијалица а све нове 

расвјете се већ раде са штедним сијалицама.  
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Иако је било проширења јавне расвјете дијеловима насељених мјеста разлика у укупној 

потрошњи је незнатна (+1,1%) како због уградње штедних сијалица тако и сталног 

подешавања времена рада јавне расвјете провјером сензора на бројилима. 

 

МЛАДИ 

 

Млади су имали различите облике подршке и у 2024. години. 

Подржавали смо предшколски одгој новчаним подстицајима, а основне и средње школе 

кроз подршку у материјалном обезбјеђењу основних потреба. Свим „првачићима“ (9) 

на почетку школске године обезбијеђен је поклон пакет у школском прибору. 

„Стипендије свима“ је активност која је настављена и у 2024. години. На Јавни конкурс 

за додјелу студентских стипендија за академску 2023/2024. годину било је укупно 7 

пријава, а након проведеног поступка именоване комисије,  сви запримљени захтјеви 

ријешени су позитивно. Одобрена помоћ исплаћена је на рачуне подноситеља захтјева, 

у визносу од 140.00 КМ на мјесечном нивоу. 

Спортска сала „Србија“ примарно има намјену за ђаке школе, али се користи и за све 

ваннаставне активности. 

Континуирано се подржава рад секција ( фолклорна секција, секција борилачких 

спортова, фудбалска секција....) 

Општина Језеро је у сарадњи са Министарством управе и локалне самоуправе 

Републике Српске и ове године омогућила одлазак такмичара из општине Језеро на 

највеће  музичко такмичење за младе у региону,  „Ритам Европе“. 

 

КУЛТУРА 

 

У области културе општина је већину својих активности усмјерила на стварање 

могућности за развој културне дјелатности и обезбјеђење услова за стварање, 

преношење и доступност културних вриједности грађанима општине. 

 

 АКТУЕЛНИ ПРОБЛЕМИ 

 

Општина Језеро има неколико горућих проблема:  

- недостатак угоститељске понуде у општини 

- велики број неријешених имовинско – правних случаја, 

- недостатак  установа предшколског одгоја,  

- већа стопа морталитета над наталитетом, 

- недостатак средства за предфинанцирање  пројеката и проблеми неликвидности        

прорачуна,  

- недостатак радне снаге те привредна несигурност 

 

Надаље, Општина има велики број комуналних проблема: 

- запуштена имања и окућнице,  

- лоша инфраструктура, 

- лоша интернетска инфраструкура. 

 

И даље имамо проблема с предфинансирањем  пројеката, јер нам се одобрена средства 

не враћају према планираној динамици.  
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 ЗАКЉУЧАК 

 

Овај извјештај представља кратки опис активности у 2024. години.  

Позивамо одборнике Општине  Језеро, као и све грађане, да кад год имају потребу, 

некакав приједлог или проблем, да дођу како би заједнички покушали рјешавати наше 

проблеме и остварити заједничке планове. 

 

 

ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ СЛУЖБЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ И БОРАЧКО-ИНВЛИДСКУ 

ЗАШТИТУ ОПШТИНЕ ЈЕЗЕРО ЗА 2023. ГОДИНУ 

 

Права из области социјалне заштите становништва на подручју општине Језеро 

остваривана су у складу са Законом о социјалној заштити („Сл.гласник Републике 

Српске", број: 37/12, 90/16 и 94/19), подзаконским актима из области и одредбама 

Породичног закона Републике Српске („Сл.гласник Републике Српске", број: 54/02 и  

41/08) и Закона о дјечијој заштити Републике Српске ( „Пречишћени текст Сл.гласник 

Републике Српске", број: 114/17 и 12/18).  

 

Право на додатак на помоћ и његу другог лица на дан 31.12.2024. године оствариоло је 

84 корисника од чега 3 корисника прве категорије, а 81 корисник друге категорије и то 

у износу од 280,28 КМ и 140,14 КМ.  

 

Право на личну инвалиднину на дан 31.12.2024. године остварило је 7 корисника (три 

малољетна и четири пунољетна). Малољетни корисници у износу од 127,40 КМ, 152,88 

КМ и 216,58 КМ, а пунољетни корисници у износу од 152,88 КМ и 216,58 КМ. 

 

На дан 31.12.2024. године, 5 корисника са подручја општине Језеро остварила су право 

на новчану помоћ, у износу од 216.58 КМ и 280.28 КМ, здравствена заштита износила 

је 79.03 КМ. 

 

Дана 20.11.2020. године извршена је примопредаја предмета Комисији за примопредају 

предмета од центара за социјални рад/служби за социјалну и дјечију заштиту које 

територијално покрива Филијала Бања Лука, те све податке из области дјечије заштите 

посједује референт за дјечију заштиту који долази ипред Филијале Бања Лука сваког 

четвртка у општину Језеро, Дејан Марјановић. 

 

У протеклој 2024. години у сарадњи са Министарством здравља и социјалне заштите 

Републике Српске, Министарством трговине и туризма Републике Српске и Црвеним 

Крстом Републике Српске, спровели смо низ акција помоћи социјално угроженим 

категоријама са подручја општине Језеро. Помоћ социјално угроженим категоријама 

била је у виду: 

 

- прехрамбени пакети за кориснике који су у стању социјалне потребе -35 

пакета, 

- WAIKIKI пакети обуће и одјеће – 4 пакета, 

- брашно за кориснике који се налазе у стању социјалне потребе, 

- 4.400,00кг брашна подијељено је социјално угроженим категоријама са 

подручја општине Језеро и лицима која се налазе на евиденцији Службе социјалне 

заштите општине Језеро, у сарадњи са Црвеним Крстом РС. Наведена количина брашна 
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од 4.400,00кг испоручена је Општинској организацији Црвеног Крста Језеро 29.04.2024. 

године. 

 

На основу Јавног конкурса за додјелу једнократних новчаних помоћи за лица која се 

налазе у стању социјалне угрожености објављеног у септембру 2024. године , 16 лица 

са подручја општине Језеро која су испуњавала услове Јавног конкурса остварило је 

право на једнократну новчану помоћ. 

 

И у 2024. години дјеца са подручја општине Језеро (њих 7) узели су учешће у пројекту 

“Социјализација дјеце Републике Српске”. Том приликом, општина Језеро израдила је 

мајице за све учеснике и  уручила је скроман џепарац дјеци учесницима у овом 

пројекту у износу од 30 еура=58,67 КМ, што укупно износи 410,69КМ. Ово је изузетно 

значајан пројекат који се годинама успјешно реализује на  нивоу цијеле Републике 

Српске, уз подршку Владе Републике Српске и Министарства здравља и социјалне 

заштите Републике Српске. Највећа вриједност пројекта јесте његовање љепоте 

различитости, разноврсности, емпатије, подршка вршњачком дружењу, односно 

социјализација дјеце у сваком смислу. 

 

У јуну мјесецу општина Језеро уприличила је свечано испраћање још једне генерације 

малих матураната ОШ „Вук Караџић“ Језеро. У пријатној атмосфери и друштву 

породице, пријатеља, наставника, присутни су имали прилику да уживају уз 

освјежавајући коктел. Ученику који је постигао најбољи успјех и резултате током 

деветогодишњег школовања, уручена је и новчана награда. 

 

На свечаној Академији поводом обиљежавања крсне славе општине Језеро Св. 

Архангела Михаила, дјеци која су остварила најзначајније резултате на регионалним 

спортским такмичењима широм Републике Српске, додијељене су новчане награде и 

захвалнице. 

 

Поводом обиљежавања „Дјечије недјеље“ у Језеру, угостили смо ученике ОШ „Вук 

Караџић“ Језеро, уз послужење здравих намирница, уживали смо заједно и учили како 

да растемо здрави. 

 

Одржан је и пријем најуспјешних такимичара, чланова Јu Jitsy клуба „Вукови“ из Језера 

који су на првенству Републике Српске у Брчком освојили 13 медаља. Том приликом 

уручене су им новчане награде и признања. 

 

У сусрет празнику, који нас подсјећа на вриједности међусобног уважавања, 

разумијевања и развијање културе дијалога, општина Језеро обезбиједила је најмлађим 

суграђанима исламске вјероисповјести пригодне бајрамске пакетиће. 

Завршена је и задња фаза изградње првог дјечијег вртића у Језеру, те се у 2025. години 

очекује завршетак свих радова и отварање прве предшколске установе у Језеру, на 

радост свих малишана ове општине. 

 

У протеклих неколико година општина Језеро изузетно води рачуна о положају и 

статусу вишечланих породица, посебно оних који се налазе у стању социјалне потребе. 

У јуну 2023. године општину Језеро посјетили су представници Фондације “Српска 

кућа”, заједно са партнерима пројекта, представницима АТВ-а. Том приликом, 

представници Фондације исказали су жељу да на простору општине Језеро покрену 

пројекат “Српска кућа” за стамбено збрињавање шесточлане породице Савић из Језера. 
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Овај пројекат спроводи Удружење жена “Језерке” из Језера и Фондација “Српска кућа”,  

у 2024. години завршен је велики број радова, те се у 2025. години очекује  успјешан 

завршетак пројекта и усељење породице Савић у њихов сигуран дом. Такође, општина 

Језеро спроводи и одређене активности и изналажење могућности за стамбено 

збрињавање породице Нишић. На молбу начелника општине Језеро, министар рада и 

борачко-инвалидске заштите одобрио је финансијксу подршку за борца Недељка 

Нишића у износу од 3.000,00 КМ, који ће искористити за куповину грађевинског 

материјала за изградњу куће. Овом приликом и општина Језеро је пружила  подршку и 

одобрила додатних 500,00 КМ,  јер само заједничким снагама и сарадњом можемо 

промијенити и побољшати живот вишечланих и социјално угрожених породица.  

 

Промоција и подршка породици као најважнијој инситиуцији, била је наш мото и у 

2024. год.  

 

У част породице, у јуну мјесецу организована је „Конференција беба“, гдје смо уз 

пригодан програм, забаву, слатки кутак и поклоне усрећили све малишане и њихове 

родитеље. Општина Језеро обезбиједила је новчане награде и пригодне поклоне за све 

бебе рођене до Видовдана. У духу породице у августу је организована “Породична 

бициклијада Језеро 2024”, гдје смо уживали у природном окружењу, смијеху, дајући на 

тај начин подршку правим вриједностима. Поред забаве, смијеха и доброг дружења, за 

све учеснике обезбиједили смо палачинке и печене кукурузе. Промоција породице и 

породичних вриједности сигурно ће бити наш приоритет и у 2025. години. 

Општина Језеро уназад седам година даје скроман допринос и хуманитарној акцији „С 

љубављу храбрим срцима“ која се организује по покровитељством Предсједника 

Републике. 

 

У јулу мјесецу општину Језеро посјетила је министарка у Влади Србије Татјана 

Мацура, главна тема састанка односила се на родну равноправност и борбу против 

насиља над женама у локалним заједницама, као и екеномско и политичко оснаживање  

жена у Републици Српској. 

 

Почетком школске године у Језеру указујемо на важност образовања и подршку 

заједнице младим који су и даље наш фокус. У то име у просторијама општине Језеро 

организован је пријем првачића и уручени поклони као знак подршке и охрабрења за 

њихов нови школски пут.  

 

У септембру 2024. године у посјети општини Језеро боравио је министар здравља и 

социјалне заштите у Влади Републике Српске госп. Ален Шеранић, а главна тема 

састанка је била  регистровање самосталне амбуланте породичне медицине у Језеру , 

као и изналажење могућности за пружање помоћи становништву из области социјалне 

заштите, тј. набавка возила за обилазак старих и изнемоглих лица и ткз. патронажу. Већ 

у октобру закључен је уговор између општине Језеро и Министарства здравља и 

социјалне заштите којим су општини Језеро додијељена средства у износу од 30.000,00 

КМ за суфинансирање пројекта „Побољшање квалитета постојећих услуга из области 

социјалне заштите и хуманитарне дјелатности“ и то за набавку возила. 

 

Обилне сњежне падавине коју су у децембру 2024. године захватиле цијелу Републику 

Српску, заметени путеви и нестанак електричне енергије онемогућили су прилаз до 

већег броја домаћинстава. Штаб за ванредне ситуације општине Језеро на одржаној 

сједници ставио је на располагање све службе на подручју општине Језеро, како би се 
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дошло и до најудаљенијих становника наше општине, те да им се обезбиједи неопходна 

храна и лијекови.  

 

ГСС Републике Српске и ГСС Јајце, на иницијативу начелника општине, успјели су да 

дођу и до најудаљенијег становника села Борци – Језеро, те да му доставе неопходне 

намјернице. 

 

У сусрет прослави великог хришћанском празника „Божића“, општина Језеро у 

сарадњи са Општинском организацијом Црвеног Крста Језеро уручила је 17 божићних 

пакета за лица која се налазе у стању потребе. 

 

Протеклу 2024. годину завршили смо једном лијепом манифестацијом, прославом 

Дјечије Нове године и додјелом пакетића за сву дјецу са подручја општине Језеро 

узраста до 8 година (цца 120 пакетића), а чију набавку је у цјелости финансирала 

општина Језеро. 

 

Важно је напоменути и то да Стручна служба општине Језеро редовно узима учешће на 

разним обукама и семинарима из различитих области рада, те на тај начин 

коонтинуирано вршимо усавршавање и едукацију наших службеника, а све у циљу што 

бољег и квалитетнијег пружања услуга нашим становницима. 

 

ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА ИЗ ОБЛАСТИ БОРАЧКО-ИНВАЛИДСКЕ ЗАШТИТЕ 

КОЈИ ПРАВО ОСТВAРУЈУ ПО ЗАКОНУ О ПРАВИМА БОРАЦА, ВОЈНИХ 

ИНВАЛИДА И ПОРОДИЦА ПОГИНУЛИХ БОРАЦА ОДБРАМБЕНО -  

ОТАЏБИНСКОГ РАТА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ЗАКОНА О ЗАШТИТИ 

ЦИВИЛНИХ ЖРТАВА РАТА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ  

 

Права бораца, породица погинулих бораца и ратних војних инвалида у Републици 

Српској остварују се на основу Закона о правима бораца, војних инвалида и породица 

погинулих бораца одбрамбеноотаџбинског рата Републике Српске („Сл.гласник 

Републике Српске", број: 134/11, 40/12, 18/15 и 25/21) и у складу са подзаконским 

актима од којих су најважнија Уредба о борачком додатку, Критерији за додјелу 

једнократне новчане помоћи за здравствену заштиту ових категорија, Уредба о 

стамбеном збрињавању ових категорија, затим подзаконски акти који се односе на 

оцјену ратног војног инвалидитета, коришћења бањског лијечења, остваривања права 

на повластице приликом увоза путничког аутомобила, војне евиденције и друго, док су 

права цивилних жртава рата регулисана Законом о заштити цивилних жртава рата 

Пречишћени текст („Сл.гласник Републике Српске", број: 24/10).  

 

Општинска служба борачко-инвалидске заштите општине Језеро са стањем на дан 

31.12.2024. године има у евиденцији укупно 293 корисника личних права разврстаних 

по категоријама у складу са Законом о правима бораца и ратних војних инвалида 

одбрамбено-отаџбинског рата Републике Српске.  Права бораца остварује 252 

корисник, право на здравствену заштиту и др.права у вези са остваривањем здравствене 

заштите 16 корисника, право на мјесечни борачки додатак остварује 199 корисника, 

једнократна помоћ социјално угроженим борцима од прве до пете категорије старијим 

од 60 год 37 корисника. 

У евиденцији своја права путем Општинске службе општине Језеро остварују: 

корисници породичних права (9), корисници личних права по категоријама инвалида од 

треће до десете категорије (40), док 1 корисник остварују право као цивилна жртва 
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рата. Вршена су уступања  предмета другим општинама због промјене адресе 

пребивалишта корисника. 

  

У 2024. години у општини Језеро спровели смо и Јавни позив Министарства рада и 

борачко-инвалидске заштите РС “Бањска рехабилитација”, путем којег су 2 корисника 

остварила право на бањску рехабилитацију, 1 корисник са статусом РВИ и 1 са 

статусом ППБ,  у трајању од 10 дана. 

 

Влада Републике Српске донијела је Одлуку о измјенама Уредбе о борачком додатку и 

Одлуку о престанку важења Одлуке о исплати мјесеног новчаног примања социјално 

угроженим незапосленим борцима Одбрамбено-отаџбнског рата Републике Српске од 

прве до пете категорије. Овом измјеном Уредбе о борачком додатку, право на мјесечни 

борачки додатак стекли су сви категорисани борци од прве до седме категорије.  

Уредбом о измјенама и допунама уредбе о борачком додатку прописано је да право на 

мјесечни борачки додатак се признаје од ПРВОГ У МЈЕСЕЦУ НАРЕДНОГ МЈЕСЕЦА 

КАДА ДЕМОБИЛИСАНИ БОРАЦ НАПУНИ 45 ГОДИНА ЖИВОТА.  

 

Општина Језеро и њено руководтсво свакодневно настоје одржавању добрих веза са 

ресорним министарствима,  па је у то име 15. априла 2024. године у посјети општини 

Језеро, боравио је министар рада и борачко-инвалидске заштите у Влади Републике 

Српске господин Данијел Егић, а све у циљу унапређења статуса и права борачких 

категорија. 

За 9 породица које имају статус породица погинулих бораца са подручја општине 

Језеро, за грејну сезону 2024/2025. годину општина Језеро обезбједила огревно дрво у 

износу од 5 просторних метара. 

Служба надлежна за послове борачко-инвалидске заштите на свакодневном нивоу 

улаже огромне напоре при пружању помоћи борачким популацијама приликом 

аплицирања на одређене Јавне позиве, помоћ у прикупљању документације, писање 

захтјева, пружање адекватних информација и сл. 

Такође, општинска управа општине Језеро у току 2024. године редовно је била на 

услузи социјално угроженом становништу и становништву у стању потребе, као и 

борачким популацијама, када је у питању превоз у бање, одлазак код доктора, на 

прегледе и сл. 

У протеклој 2024. години значајан број корисника борачке популације, посредством 

органа надлежног за послове борачко-инвалидске заштите успјешно су аплицирали за 

додјелу једнократних новчаних помоћи за социјално угрожена лица у 2024. години 

према Министарству рада и борачко-инвалидске заштите. Према информацијама које 

имамо из Министарства, већина њих је и остварила право на једнократну новчану 

помоћ која су износиле 500,00 КМ и више.   

Општина Језеро у сарадњи са Општинском борачком организацијом Језеро више пута у 

току сваке календарске године организује парастос и помен погинулим борцима 

Одбрамбено-отаџбинског рата са подручја општине Језеро ( 9. јануара на Дан 

Републике Српске, 28. јуна на Видовдан, 9. новембра - Митровдан, слава Борачке 

организације Републике Српске и 21. новембра - Св. Архангел Михаило, слава општине 

Језеро). 

 

Дан Републике 9. јануар, обиљежен је и у општини Језеро служењем  парастоса и 

полагањем цвијећа на спомен обиљежје пострадалим у Одбрамбено-отаџбинском рату, 

који се налази у порти храма Св. Великомученика Кнеза Лазара. 
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28. јуна 2024. године на Видовдан у Језеру одржана је Централна манифестација и 

прослава крсне славе Војске Републике Српске и 3. пјешадијског Република Српска 

пука. 

 

Поред помена погинулим борцима Одбрамбено-отаџбинског рата са подручја општине 

Језеро представници испред Општинске управе општине Језеро и представници 

Општинске борачке организације Језеро редовно присуствују оваквим обиљежавањима 

и поменима и у сусједним нам општинама и градовима Западне Крајине (Мркоњић 

Град, Шипово, Глоговац, Натпоље и др.). 

 

Сваке године у априлу мјесецу одржава се помен и парастос погинулим борцима Војске 

Републике Српске који су своје животе дали за отаџбину, а поријеклом су из Језера или 

Јајца, а стицајем околности сахрањени су и почивају у Војничком гробљу у Натпољу. 

Представници општине и Општинске борачке организације Језеро, сваке године на овај 

дан посјете Војничко гробље у Натпољу, те на тај начин положе цвијеће и одају почаст 

и захвалност онима који своје животе положише за Републику Српску.  

 

20. априла 2024. године служен је парастос и помен пострадалим у Одбрамбено-

отаџбинском рату у Натпољу. Присуствовали су представници општине Језеро. 

 

У марту 2024. године у манастиру Глоговац, обиљежено је 32. године од формирања 19. 

пјешадијске бригаде Србобран. Служењу парастоса и полагању вијенаца присуствовала 

је начелница општине и представници ОБО Језеро. 

 

14. септембра 2024. године служењем парастоса обиљежено је сјећање на страдале 

српске цивиле у Бравницама. 

 

У септембру 2024. године у Језеру обиљежен је дан 30. пјешадијске дивизије, служен је 

парастос за 1.150 погинулих бораца 30. Дивизије Војске Републике Српске, додијељене 

су бројне захвалнице и признања онима који су дали лични допринос за стварање 

Републике Српске. 

 

 

ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ МАТИЧНОГ УРЕДА, МАТИЧНОГ ПОДРУЧЈА 

ОПШТИНЕ ЈЕЗЕРО И ПРИЈЕМНЕ КАНЦЕЛАРИЈЕ ОПШТИНЕ ЈЕЗЕРО ЗА 

ПЕРИОД 01.01.2023. ГОДИНЕ ДО 31.12.2023. ГОДИНЕ 

                              

На Ваш  захтјев достављам Вам извјештај о раду пријемне канцеларије и матичног 

уреда општине Језеро за горе наведени период. 

У матичном уреду општине Језеро за  2024. годину издато је 1157 извода  из матичних 

књига матичног подручја Језеро од чега су 353 извода из матичних књига другог 

матичног подручја. Издато је : 

- 953 извода из МКР 

- 72 увјерења о држављанству 

- 40 извода из МКУ 

- 92  извода из МКВ 

Број исправки који је урађен  у матичним књигама матичног подручја општине Језеро у 

протеклој 2024.години је 183 исправка. Из МКР исправки је било 148, из МКВ 30, из 

МКД 2 и из МКУ-их 3. 
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У наше матичне књиге матичног подручја општине Језеро било је 11 уписа у матичну 

књигу вјенчаних ,13 уписа у матичну књигу рођених , 15 уписа у матичну књигу 

умрлих и 4 уписа у матичну књигу држављана. 

 

Матични уред у периоду 2024.године направио је 43 записника. Предато  је 17 захтјева 

за накнадни упис у МК   и донесено 17 рјешења. 

 

Извршених верификација за наше матичне књиге нашег матичног подручја општине 

Језеро нема јер смо успјели да извршимо комплетну верификацију наших уноса у 

централни систем Министарства локалне управе и самоуправе Републике Српске. 

 

У  прилогу Вам достављам и табеларни електронски извјештај о раду матичара 

,матичног подручја општине Језеро. 

 

Кроз наш систем безбједности личних података урађено је  204 провјера-потврда из 

матичних књига за лична документа у ЦИПС-у (личне карте, пасоши,возачке дозволе). 

У  пријемној канцеларији смо за протеклу 2024.годину имали 2086 овјера потписа и 

преписа. 

 

Од  чега су : 

Изјаве...............................397 

Кућна листа.....................170 

Пуномоћ...........................115 

Уговор..................................12 

Потврда...............................48 

 

Поред редовног посла у матичном уреду и пријемној канцеларији обављали су се и 

други послови по налогу начелника. 

 

 

ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ ЦИВИЛНЕ ЗАШТИТЕ 

 

Увод 
 

У 2024. години у области Цивилне заштите радило се по потреби. Предузимане су 

нужне активности које је захтјевала актуелна ситуација. Сарадња са другим органима 

управе, полицијском станицом, шумским газдинством и сусједним општинама РУЦЗ 

РЦ Бања Лука била је добра. Цивилна заштита је успјела да дјелује у оном обиму које је 

омогућавало опште окружење у самој општини. 

 

Састанака Општинског штаба цивилне заштите у току 2024. године није било јер су 

скоро сви чланови штаба на окупу свакако у згради Скупштине општине па се потребне 

активности реализују свакодневним договором или по указаној потреби.  

Активности по питању планова заштите од пожара и поплава нису предузимане у 

мјерама у којим је требало из разлога што се тражене мјере и активности не могу 

финансијски покрити. 

Донијета је Наредба о забрани ложења ватре на ризичним подручјима, те задужени 

руководиоци цивилне заштите и други органи управе да остваре контакт са сусједним 

општинама и њиховим службеницима и да се по потреби врши обавјештење 
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становништва ( у критичним мјестима) на појаву поплава, клизишта и др. природних 

непогода. 

 

Такође, издата је Наредба о чишћењу снијега и леда ради спрјечавања штетних 

последица. 

 

Начелник општине, Командант штаба за ванредне ситуације 24.12.2024. године донио је 

Закључак којим се: 

 

1. ЈУ ОШ „Вук Караџић“ у Језеру је данас обављала наставу са скраћеним часовима 

док је одлучено да обустава наставе буде у периоду од 25.12. и 26.12.2024. 

године. 

 

2. По обавјештењу Дома здравља „Др Јован Рашковић“ Мркоњић Град, због 

обилних сњежних падавина које су створиле проблеме у саобраћају и довеле до 

непроходности путева, те онемогућиле безбједно кретање лица предложено је 

обустављање рада теренских амбуланти, од 24.12.-26.12.2024. године, сходно 

томе Породична Амбуланта у општини Језеро неће радити у сриједу и четвртак, 

те ће се становници општине Језеро обавијестити да се за пружање здравствених 

услуга могу јавити у Дом здравља „Др Јован Рашковић“ Мркоњић Град. 

 

3. Да се стави у функцију сва расположива механизација на подручју општине и да 

се ангажују додатне машине како би се очистили локални путеви као и прилази 

сеоским насељима како би се осигурала проходност на фреквентним локацијама. 

 

4. Општина Језеро ће ургентно обавијестити Цивилну заштиту Републике Српске о 

лицима која су одсјечена у селу Борци у општини Језеро, првенствено 

Мишановић Душан и Тиквеџија Владинка, и Милановић у насељеном мјесту 

Присоје, те ће хитно затражити помоћ за обезбјеђивање проходности до ових 

лица. 

 

5. Општина Језеро ће ургентно послати захтјев „М-тел“ а.д. Бања Лука да се на 

базну станицу у општини Језеро постави агрегат како би се омогућила 

квалитетна телекомуникација становништву услијед нестанка електричне 

енергије. 

 

6. Електроснабдјевање и водоснабдјевање је отежано на подручју општине Језеро, 

потребно је обавијестити „Електрокрајину“ а.д. Бања Лука да провјере водове и 

стубове који су под теретом снијега јер услијед нестанка електричне енергије 

долази до прекида снабдијевања електричном енергијом и водом и долази до 

прекида комуникације. 

 

7. Ријешити прилаз свим јавним установама којима је исти отежан. 

 

8. Од Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичког 

хидрометеоролошког завода запримљена је Информација о обилним сњежним 

падавинама у периоду од 24-25.12.2024. године на локацији југ и запад 

Републике Српске, те је у том смислу потребно предузети све неопходне мјере 
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ради спречавања наступања материјалне и друге штете и заказана је следећа 

сједница Штаба за ванредне ситуације у четвртак, 26.12.2024. године. 

 

Током 2024. године нису организоване вјежбе нити обука припадника цивилне заштите. 

 

1. Јединице и тимови цивилне заштите и повјереници заштите и спасавања града-

општине 

а) ангажовање, обука и вјежбе: 

У децембру 2024. године због обилних сњежних падавина одржан је Радни састанак 

Штаба за ванредне ситуације, са закључком да се стави у функцију сва расположива 

механизација и људство у рашчишћавању локалних путева на подручју општине Језеро. 

Обука и вјежбе повјереника и јединица цивилне заштите није организована и 

спроведена. 

Проблеми се односе на недостатке материјално-финансијских средстава, мали 

број стручног кадра који се може укључити у рад цивилне заштите. 

б) попуна људством-штабови, јединице, тимови и повјереници 

Стање попуне људством, као и до сада, не задовољавају основне критеријуме, јер се 

осјећа недостатак стручног кадра за попуну специјалистичких јединица. 

Новоформиране јединице ће бити попуњене људством кад се стекну услови за 

стручним кадром и размотри могућност са подацима и евиденцијом бившег МО. Од 

МТС располажемо само опремом додјељеном од стране Републичке управе цивилне 

заштите Републике Српске и опремом која је инсталирана од стране UNDP-a у 

просторијама општине Језеро ( једна фиксна радио станица и 5 мобилних). 

2. План заштите и спасавања од елементарне непогоде и друге несреће 

 

3.Општина Језеро има израђену Процјену угрожености од пожара и План заштите од 

пожара, Процјену угрожености од елементарних непогода и других несрећа и План 

заштите и спашавања, као и ГИС базу са пратећом опремом. 

Набављена ГИС база је ажурирана, те би било значајно омогућити унапрјеђење базе и 

могућност самосталног уношења података у исту током 2024. године. 

 

3.1. Провођење мјера са аспекта реализације донесених годишњих Планова 

заштите и спасавања 

 
У току 2024. године спровођене су мјере из донесених годишњих Планова заштите и 

спасавања, те из претходно поменуте, донесене документације, а све у складу са 

потребама за заштитом и спасавањем становништва, те расположивим финансијским 

средствима и доступном опремом, те стручним кадровима. 

4. Елементарне непогоде и друге несреће у 2024. години 

У насељу Присоје и даље постоји несанирано дугогодишње клизиште о којем су 

обавијештене све надлежне институције, а гдје нису предузимане никакве конкретне 

радње ну и 2024. години, а општина Језеро средствима из свог буџета тај проблем није 

у стању ријешити. 
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Природних непогода и несрећа у 2024. години није било. 

5. Деминирање 

Немамо података да се на подручју општине Језеро налазе заостала МЕС.  

У току 2024. године нисмо имали упућен ни један позив деминерском тиму 

Републичке управе цивилне заштите РС за уклањање минско-експлозивних средстава 

на подручју општине Језеро. 

 

6. Анализа планираних и утрошених буџетских и других средстава намјењених за 

функционисање система заштите и спасавања/цивилне заштите града-општине 

За 2024. годину за потребу цивилне заштите планирана су буџетска средства у износу 

од 12.000,00 КМ. 

7. Функционисање система ООиУ 

 

Функционисање послова осматрања, обавјештења и узбуњивања је на 

задовољавајућем нивоу. 

8. Стање капацитета за смањење ризика у васпитно-образовним установама 

9. Приједлог мјера за унапређење рада органа и служби цивилне заштите и система 

заштите и спасавања/цивилне заштите уопште 

Послове цивилне заштите у општини обавља један радник и то у склопу свог редовног 

посла. Из ове наведене чињенице проистиче и потреба ангажовања лица које би се само 

или највећим дијелом бавило и било ангажовано на пословима цивилне заштите и које 

би имало више времена за рад у служби цивилне заштите. 

 

Да би се систем цивилне заштите унаприједио, подигао на виши ниво као и ранијих 

година предлажемо да се на нивоу Републичког штаба цивилне заштите Републике 

Српске изврши процјена могућности формирања тзв. Регионалних специјалистичких 

јединица као нпр. да општина Шипово ради на отпремању једне добре мобилне 

ватрогасне јединице, општина Мркоњић Град да формира јединицу прве помоћи, 

општина Језеро формира јединице за спашавање на води и сл., да би се са тим 

превазишли проблеми да свака општина има све те јединице које нису опремљене. 

10. Међународна сарадња 

11. Закључак 

На основу напријед наведених показатеља евидентно је да је цивилна заштита општине 

Језеро одговорила својој основној улози, а то је да учествује у спашавању и заштити 

људских и материјалних добара. Околност у којима је дјеловала без адекватне 

материјално—финансијске подршке и ограничених кадровских потенцијала, она ће 

показати да уз помоћ шире заједнице може да дјелује у отклањању посљедица насталих 

кризних ситуација. 
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Неопходно је и даље предузимање превентивних мјера ради спрјечавања пожара и 

отклањања посљедица снијежних падавина као и предузимање активности ради 

обезбјеђења новчаних средстава ради реализације техничког рјешења које ће 

елеминисати поплаве и клизиште у насељеном мјесту Присоје. 

Сагледавајући укупне резултате рада, закључујемо да је Општинска управа у 2024. 

години на челу са начелником општине постигла задовољавајуће резултате у раду и да 

је у односу на ранији период дошло до значајног побољшања стања што је резлтат 

дугогодишњег рада и преданости. 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

СНЕЖАНА РУЖИЧИЋ, дипл. правник 

____________________ 
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